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１ 開  会 

 

 

２ 議  題  

      （１）令和５年度児童館利用者満足度調査結果について 

       （２）令和６年度児童館事業計画について 

       （３）児童館の活動報告について 

（４）その他  

    ①「こどもミーティング」実施について（報告） 

    ②新児童館に関するアンケートの実施状況について 

    ③溝沼複合施設での子育てイベント実施について 

       （５）みぞぬま児童館視察 

 

 

３ 閉  会 
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資料１



実施期間：令和5年7月28日～令和5年10月31日

子ども （％） 保護者 （％） 合計

はまさき児童館 50人 16.7% 50人 16.7% 100人

きたはら児童館 50人 16.7% 50人 16.7% 100人

みぞぬま児童館 50人 16.7% 50人 16.7% 100人

ねぎしだい児童館 50人 16.7% 50人 16.7% 100人

ひざおり児童館 50人 16.7% 50人 16.7% 100人

ほんちょう児童館 50人 16.7% 50人 16.7% 100人

合計 300人 100.0% 300人 100.0% 600人

令和5年度　児童館利用者アンケート集計表

児童館名
回答数
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】

Q1　記入者について

1　学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生 中学生 高校生
18歳未
満の

無回答 合計

1人 6人 10人 6人 19人 5人 3人 0人 0人 0人 50人

5人 3人 8人 14人 14人 2人 4人 0人 0人 0人 50人

2人 8人 2人 13人 14人 9人 2人 0人 0人 0人 50人

5人 3人 11人 12人 7人 5人 7人 0人 0人 0人 50人

0人 1人 8人 17人 4人 12人 8人 0人 0人 0人 50人

0人 2人 1人 12人 6人 8人 16人 5人 0人 0人 50人

13人 23人 40人 74人 64人 41人 40人 5人 0人 0人 300人

2　施設利用回数

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

1人 18人 17人 12人 2人 0人 50人

12人 22人 11人 4人 1人 0人 50人

26人 14人 4人 3人 3人 0人 50人

17人 14人 16人 3人 0人 0人 50人

22人 16人 11人 1人 0人 0人 50人

20人 18人 7人 4人 1人 0人 50人

98人 102人 66人 27人 7人 0人 300人

3 児童館を知ったきっかけ と
近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答 合計

25人 1人 24人 11人 0人 0人 0人 61人
28人 0人 17人 5人 0人 0人 0人 50人
32人 0人 12人 3人 0人 4人 0人 51人
34人 0人 13人 7人 0人 0人 0人 54人
33人 0人 18人 5人 1人 1人 0人 58人
21人 0人 23人 4人 1人 1人 0人 50人

173人 1人 107人 35人 2人 6人 0人 324人

その他    ・職員の先生に教えてもらった ・溝沼保育園 ・保育園で来たことがあるから(2) ・保育園

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

令和5年度 №1

はまさき児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ポスターおたより場所：

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生 中学生 高校生 18歳未満の
社会人

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】

Q2　管理運営についての満足度

1部屋の使いやすさ

よい ふつう わるい 無回答 合計

41人 9人 0人 0人 50人

41人 9人 0人 0人 50人

42人 8人 0人 0人 50人

40人 10人 0人 0人 50人

45人 4人 1人 0人 50人

45人 5人 0人 0人 50人

254人 45人 1人 0人 300人

2遊具の数・種類

よい ふつう わるい 無回答 合計

35人 12人 3人 0人 50人

34人 16人 0人 0人 50人

35人 12人 2人 1人 50人

38人 12人 0人 0人 50人

38人 11人 1人 0人 50人

36人 14人 0人 0人 50人

216人 77人 6人 1人 300人

3イベントの楽しさ

よい ふつう わるい 無回答 合計

34人 13人 0人 3人 50人

38人 11人 0人 1人 50人

34人 12人 2人 2人 50人

32人 17人 0人 1人 50人

41人 9人 0人 0人 50人

43人 6人 0人 1人 50人

222人 68人 2人 8人 300人

4児童館の衛生・清潔感

よい ふつう わるい 無回答 合計

43人 7人 0人 0人 50人

47人 3人 0人 0人 50人

43人 7人 0人 0人 50人

44人 6人 0人 0人 50人

48人 2人 0人 0人 50人

50人 0人 0人 0人 50人

275人 25人 0人 0人 300人

はまさき児童館

きたはら児童館

令和5年度 №2

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ほんちょう児童館

合　計

合　計

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

75% 80% 85% 90% 95% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館
よい ふつう わるい 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】
5児童館の安全・安心感

よい ふつう わるい 無回答 合計

46人 4人 0人 0人 50人

45人 4人 1人 0人 50人

43人 7人 0人 0人 50人

46人 3人 1人 0人 50人

49人 1人 0人 0人 50人

46人 4人 0人 0人 50人

275人 23人 2人 0人 300人

6職員の態度・接し方

よい ふつう わるい 無回答 合計

42人 7人 1人 0人 50人

48人 2人 0人 0人 50人

42人 7人 0人 1人 50人

42人 8人 0人 0人 50人

48人 2人 0人 0人 50人

43人 7人 0人 0人 50人

265人 33人 1人 1人 300人

7児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答 合計

47人 3人 0人 0人 50人

48人 2人 0人 0人 50人

46人 4人 0人 0人 50人

46人 4人 0人 0人 50人

49人 1人 0人 0人 50人

47人 3人 0人 0人 50人

283人 17人 0人 0人 300人

折り紙や
工作

大事業 クッキング 大会
おもちゃや
スポーツ その他 無回答 合計

9人 12人 9人 22人 16人 2人 1人 71人
7人 13人 3人 21人 13人 1人 6人 64人
7人 16人 5人 14人 13人 5人 6人 66人

14人 15人 3人 13人 23人 6人 6人 80人
8人 16人 9人 19人 10人 3人 7人 72人
1人 22人 16人 19人 16人 3人 3人 80人

46人 94人 45人 108人 91人 20人 26人 433人
その他

令和5年度 №3

はまさき児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ほんちょう児童館

合　計

合　計

Q3　あなたが児童館でやりたい遊びはなんですか？（複数回答可）

はまさき児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

・かくれんぼ(2)　・おにごっこ　・バレーボール　・バスケ　・缶蹴り　・的当て　・ピアノ　・ダンス　・スーパーボールすくい　・おばけやしき　・卓球(2)　・本　・DVD

・ゆうぎしつでおにごっこ　・たけうま　・ぜんぶ　・ぬりえ　・スマブラ大会　・野球大会　・ゆうぎ室　・読書

75% 80% 85% 90% 95% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

75% 80% 85% 90% 95% 100%

はまさき児童館
きたはら児童館

みぞぬま児童館
ねぎしだい児童館

ひざおり児童館
ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

折り紙や工作 大事業 クッキング 大会 おもちゃやスポーツ その他 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】
Q4　施設の利用について

①よく行く児童館はありますか？

はまさき きたはら みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計

10人 10人 6人 4人 1人 0人 22人 2人 55人
12人 10人 0人 1人 3人 0人 30人 0人 56人
0人 2人 1人 10人 9人 2人 31人 1人 56人

13人 0人 4人 4人 5人 1人 31人 0人 58人
1人 0人 14人 0人 10人 1人 26人 1人 53人
0人 0人 10人 1人 9人 2人 32人 3人 57人

26人 12人 48人 8人 28人 28人 6人 172人 7人 335人

②放課後児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家 勉強 その他 無回答 合計

12人 1人 14人 10人 1人 25人 13人 7人 3人 1人 87人

13人 0人 25人 18人 6人 14人 4人 14人 4人 0人 98人

13人 3人 19人 12人 5人 20人 10人 8人 11人 1人 102人

14人 2人 27人 16人 4人 20人 17人 15人 3人 0人 118人

10人 1人 19人 14人 5人 24人 16人 11人 7人 1人 108人

20人 0人 26人 14人 8人 15人 8人 10人 1人 3人 105人

82人 7人 130人 84人 29人 118人 68人 65人 29人 6人 618人

その他

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計

7人 10人 14人 17人 1人 1人 50人

7人 13人 10人 18人 0人 2人 50人

14人 10人 2人 22人 2人 1人 51人

10人 12人 9人 18人 1人 0人 50人

14人 17人 6人 13人 0人 0人 50人

19人 12人 3人 13人 0人 3人 50人

71人 74人 44人 101人 4人 7人 301人

その他

・週5日　・週6日　・いっしょう

はまさき児童館

きたはら児童館

令和5年度 №4

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

・習い事(8)　・読書　・そろばん　・ダンスや歌の練習　・スマホ(2)　・マンガ　・テレビ　・寝ている　・部活(4)　・勉強　・おりがみ　・なにもしてない

・チアリーディングの練習　・水泳

はまさき児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

はまさき きたはら みぞぬま ねぎしだい ひざおり
ほんちょう 他市 行かない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家 勉強 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】
④中高生に質問

月に１回行われる「中高生タイム」に参加したことはありますか？

ある ない 無回答 合計

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

12人 9人 0人 21人

12人 9人 0人 21人

⑤「参加したことがない」に○を付けた人にはどんな企画なら参加したいと思いますか？

・楽しいこと　・職員と話す　・勉強会　・ドッジボール　・球技大会　・全部参加する

令和5年度 №5

はまさき児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

ある ない 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】
Q１　記入者について

①　年代

10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 5人 25人 17人 3人 0人 0人 50人

1人 5人 35人 9人 0人 0人 0人 50人

0人 2人 32人 15人 1人 0人 0人 50人

0人 1人 34人 13人 0人 2人 0人 50人

0人 4人 30人 15人 0人 1人 0人 50人

0人 1人 39人 10人 0人 0人 0人 50人

1人 18人 195人 79人 4人 3人 0人 300人

②　一緒に来た児童（複数回答可）

乳幼児 小学生 中学生以上 乳幼児と小学生 無回答 合計

49人 1人 0人 0人 0人 50人

45人 4人 0人 1人 0人 50人

32人 9人 0人 9人 0人 50人

43人 15人 0人 0人 0人 58人

47人 7人 0人 0人 0人 54人

50人 3人 0人 0人 0人 53人

266人 39人 0人 10人 0人 315人

③　施設の利用回数

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

1人 23人 16人 5人 5人 0人 50人

10人 21人 15人 3人 0人 1人 50人

4人 21人 16人 5人 3人 1人 50人

6人 28人 12人 4人 0人 0人 50人

9人 23人 13人 3人 2人 0人 50人

13人 22人 12人 1人 2人 0人 50人

43人 138人 84人 21人 12人 2人 300人

④ 児童館を知ったきっかけ
HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計
17人 0人 7人 0人 11人 16人 6人 0人 57人
16人 4人 8人 0人 2人 24人 3人 1人 58人
12人 5人 3人 0人 11人 29人 2人 0人 62人
7人 1人 8人 1人 5人 32人 1人 0人 55人

15人 2人 8人 1人 4人 28人 2人 0人 60人
13人 5人 4人 0人 3人 30人 2人 0人 57人
80人 17人 38人 2人 36人 159人 16人 1人 349人

おたより場所： ・他の児童館(8) ・マンションエントランス ・回覧板 ・東武ストア ・北朝霞公民館
その他 ・グーグル ・保育園のとなりなので ・幼稚園の近くにあったから ・市民センターリトミック ・健診のときなど  

・助産師さんにもらった一覧をみて ・赤ちゃんの頃から来ていた ・義母から聞いて ・保健師さんの家庭訪問 

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

令和5年度 №1

はまさき児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

ほんちょう児童館

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

合　計

はまさき児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館
きたはら児童館
みぞぬま児童館

ねぎしだい児…
ひざおり児童館

ほんちょう児…
10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児…

ひざおり児童館

ほんちょう児…

乳幼児 小学生 中学生以上 乳幼児と小学生 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

⑤ 普段過ごす場所
公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計
38人 19人 1人 2人 4人 11人 4人 1人 80人
40人 27人 5人 2人 7人 13人 7人 0人 101人
49人 9人 5人 0人 17人 20人 10人 0人 110人
42人 10人 1人 0人 15人 14人 5人 1人 88人
42人 13人 1人 4人 5人 14人 6人 1人 86人
41人 23人 2人 4人 7人 13人 4人 2人 96人

252人 101人 15人 12人 55人 85人 36人 5人 561人

その他：・ショッピングモール等商業施設(９) ・室内で遊べるところ ・療育 ・プール(3) ・黒目川 ・キッズスペース(2) ・有料施設 
・実家 ・川 ・ペットショップ ・学校 ・自宅 ・買い物 ・キッズパーク

⑥ 他館の利用状況
はまさき きたはら みぞぬま ねぎし ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計

9人 23人 11人 10人 7人 8人 10人 2人 80人
24人 24人 8人 6人 9人 9人 12人 2人 94人
3人 13人 9人 13人 10人 11人 10人 2人 71人

10人 2人 19人 12人 16人 8人 9人 2人 78人
5人 3人 34人 1人 19人 11人 9人 0人 82人
7人 4人 18人 14人 16人 4人 13人 0人 76人

49人 31人 118人 43人 57人 61人 51人 63人 8人 481人

Q2　児童館の管理運営についてお聞きします。

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

25人 10人 15人 0人 0人 0人 50人

42人 5人 2人 1人 0人 0人 50人

37人 11人 2人 0人 0人 0人 50人

36人 11人 3人 0人 0人 0人 50人

40人 8人 2人 0人 0人 0人 50人

40人 7人 3人 0人 0人 0人 50人

220人 52人 27人 1人 0人 0人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

31人 11人 8人 0人 0人 0人 50人

35人 11人 3人 1人 0人 0人 50人

38人 10人 2人 0人 0人 0人 50人

32人 17人 1人 0人 0人 0人 50人

39人 9人 1人 0人 0人 0人 49人

20人 20人 7人 2人 0人 1人 50人

195人 78人 22人 3人 0人 1人 299人

令和5年度 №2

はまさき児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

ほんちょう児童館

合　計

１）　児童館の入りやすさ

ほんちょう児童館

合　計

２）　部屋の使いやすさ

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

はまさき きたはら みぞぬま ねぎし ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

29人 8人 12人 1人 0人 0人 50人

28人 16人 5人 1人 0人 0人 50人

29人 17人 4人 0人 0人 0人 50人

23人 21人 6人 0人 0人 0人 50人

27人 16人 5人 2人 0人 0人 50人

12人 21人 13人 3人 0人 1人 50人

148人 99人 45人 7人 0人 1人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

20人 13人 9人 3人 0人 5人 50人

28人 14人 7人 1人 0人 0人 50人

17人 18人 10人 1人 0人 4人 50人

26人 17人 3人 0人 0人 4人 50人

26人 11人 10人 1人 0人 2人 50人

18人 20人 11人 0人 0人 1人 50人

135人 93人 50人 6人 0人 16人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

35人 11人 4人 0人 0人 0人 50人

33人 16人 1人 0人 0人 0人 50人

32人 15人 3人 0人 0人 0人 50人

35人 14人 1人 0人 0人 0人 50人

33人 14人 3人 0人 0人 0人 50人

36人 11人 2人 0人 0人 1人 50人

204人 81人 14人 0人 0人 1人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

35人 7人 7人 0人 0人 1人 50人

35人 10人 4人 1人 0人 0人 50人

30人 17人 3人 0人 0人 0人 50人

34人 13人 3人 0人 0人 0人 50人

37人 9人 4人 0人 0人 0人 50人

27人 15人 6人 1人 0人 1人 50人

198人 71人 27人 2人 0人 2人 300人

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

令和5年度 №3

３）　遊具、備品の数・内容

合　計

４）　事業や行事の数・内容

はまさき児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

５）　施設の清潔感・衛生面

はまさき児童館

きたはら児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ほんちょう児童館

合　計

６）　施設の安全性

合　計

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館
きたはら児童館
みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館
ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

41人 7人 1人 1人 0人 0人 50人

45人 4人 1人 0人 0人 0人 50人

34人 15人 0人 0人 0人 1人 50人

37人 10人 3人 0人 0人 0人 50人

41人 7人 2人 0人 0人 0人 50人

43人 4人 3人 0人 0人 0人 50人

241人 47人 10人 1人 0人 1人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

34人 13人 3人 0人 0人 0人 50人

40人 7人 3人 0人 0人 0人 50人

33人 17人 0人 0人 0人 0人 50人

38人 11人 1人 0人 0人 0人 50人

36人 11人 3人 0人 0人 0人 50人

32人 13人 2人 1人 0人 2人 50人

213人 72人 12人 1人 0人 2人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

32人 14人 4人 0人 0人 0人 50人

38人 9人 3人 0人 0人 0人 50人

31人 19人 0人 0人 0人 0人 50人

34人 14人 2人 0人 0人 0人 50人

35人 13人 2人 0人 0人 0人 50人

30人 15人 2人 1人 0人 2人 50人

200人 84人 13人 1人 0人 2人 300人

Q3 児童館の事業についてお聞きします。
①下記の事業に参加したことはありますか？（複数回答可）

親子の
ふれあい

手遊び ダンス
ごっこ
遊び

工作
母同士の
おしゃべり

タイム

専門家
の話

育児相談 その他 無回答 合計

20人 11人 16人 2人 11人 5人 9人 6人 0人 10人 90人

16人 11人 16人 11人 11人 3人 6人 7人 2人 11人 94人

5人 6人 19人 5人 22人 2人 7人 3人 3人 11人 83人

13人 7人 19人 8人 19人 2人 5人 0人 4人 4人 81人

9人 10人 15人 6人 23人 6人 5人 3人 4人 7人 88人

18人 14人 19人 9人 16人 6人 7人 7人 4人 6人 106人

81人 59人 104人 41人 102人 24人 39人 26人 17人 49人 542人

その他 ・クッキング(2)　・体を動かす系のもの　・謎解き　・子どもだけで参加できる事業　・特になし

令和5年度 №4

７）　職員の説明・態度・応対

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ほんちょう児童館

合　計

８）　お子さまの総合的な満足度

合　計

９）　ご自身の総合的な満足度

はまさき児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

　・十分充実していると思います　・リトミック　・絵本読み聞かせ  ・乳幼児～小学生が参加できるイベント　

　・鑑賞劇やコンサート　・水遊び　・季節の行事（土日希望） ・季節や行事などのイベント

ほんちょう児童館

合　計

　・レゴブロック(大きいもの)　・車、ミニカー  ・幼児が参加できること歌やダンスがあれば参加したいです　・料理（2）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館
大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

親子の
ふれあい

手遊び ダンス ごっこ
遊び

工作 母同士の
おしゃべりタイム

専門家
の話

育児相談

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

②中学生になったときの利用時間

17:30 18:00 19:00 20:00 無回答 合計

4人 33人 6人 1人 6人 50人

15人 19人 10人 1人 5人 50人

8人 21人 13人 0人 8人 50人

8人 29人 14人 0人 0人 51人

6人 25人 13人 1人 5人 50人

8人 30人 8人 1人 3人 50人

49人 157人 64人 4人 27人 301人

Q4　朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。

朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が運営していることを知っていましたか。
知っていた 知らなかった 無回答 合計

16人 27人 7人 50人
21人 24人 5人 50人
16人 29人 5人 50人
16人 34人 0人 50人
19人 29人 2人 50人
26人 20人 4人 50人

114人 163人 23人 300人

令和5年度 №5

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

合　計

はまさき児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合 計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

知っていた 知らなかった 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児…

ひざおり児童館

ほんちょう児…

17:30 18:00 19:00 20:00 無回答
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児童館利用者アンケート集計結果 【子ども】
質問１ 記入者について

①学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生
2学年 5人 3人 8人 14人 14人 2人 46人

（％） 10% 6% 16% 28% 28% 4% 100%
中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

2学年 4人 0人 0人 0人 50人
（％） 8% 0% 0% 0% 100%

②施設の利用回数
週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

12人 22人 11人 4人 1人 0人 50人
24% 44% 22% 8% 2% 0% 100%

近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答 合計
28人 0人 17人 5人 0人 0人 0人 50人

（％） 56% 0% 34% 10% 0% 0% 0% 100%

その他
質問２ 管理運営についての満足度

よい 普通 悪い 無回答 合計
41人 9人 0人 0人 50人
82% 18% 0% 0% 100%
34人 16人 0人 0人 50人
68% 32% 0% 0% 100%
38人 11人 0人 1人 50人
76% 22% 0% 2% 100%
47人 3人 0人 0人 50人
94% 6% 0% 0% 100%
45人 4人 1人 0人 50人
90% 8% 2% 0% 100%
48人 2人 0人 0人 50人
96% 4% 0% 0% 100%
48人 2人 0人 0人 50人
96% 4% 0% 0% 100%

（％）
6職員の態度・接し方

（％）
7きたはら児童館の満足度

（％）

（％）
5児童館の安全・安心感

（％）
4児童館の衛生・清潔感

（％）
3イベントの楽しさ

（％）
2遊具の数・種類

1部屋の使いやすさ

3施設利用回数
（％）

③児童館を知ったきっかけ

ポスター・おたより場所

令和5年度 きたはら

回答数 50人

小学生 小学生
合計

12人

22人

11人

4人

1人 0人
②施設利用回数

週3回以上

週1回

月1回

年数回

はじめて

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1部屋の使いやすさ

2遊具の数・種類

3イベントの楽しさ

4児童館の衛生・清潔感

5児童館の安全・安心感

6職員の態度・接し方

7きたはら児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答

28人

0人

17人

5人

0人 0人
0人

③きっかけ 近隣在住

HP

友人家族から

学校

ポスターおたより

その他

無回答

5人
3人

8人

14人

14人

2人
4人

0人
0人0人 質問1 ①学年 小1年生

小2年生
小3年生
小4年生
小5年生
小6年生
中学生
高校生
18歳以上
無回答
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質問３ あなたがきたはら児童館でやりたい遊びはなんですか？

折り紙
や工作

大事業 クッキング 大会
おもちゃ
やスポー

ツ
その他 無回答 合計

7人 13人 3人 21人 13人 1人 6人 64人
11% 20% 5% 33% 20% 2% 9% 100%

その他 

はまさき みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計
12人 10人 0人 1人 3人 0人 30人 0人 56人

（％） 21% 18% 0% 2% 5% 0% 54% 0% 100%

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家

13人 0人 25人 18人 6人 14人 4人
（％） 13% 0% 26% 18% 6% 14% 4%

勉強 その他 無回答 合計
14人 4人 0人 98人

（％） 14% 4% 0% 100%

その他 

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計
7人 13人 10人 18人 0人 2人 50人

（％） 14% 26% 20% 36% 0% 4% 100%

その他

質問４ ①きたはら児童館以外でよく行く児童館はありますか？

②放課後、児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

水泳、習い事(2)、チアリーディングの練習

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

（％）

ゆうぎ室、読書

7人
13人

3人21人

13人

1人

6人

質問３楽しかったこと・遊び

工作事業
大事業
クッキング
大会
おもちゃ
その他
無回答

12人

10人

0人
1人

3人

0人

30人

0人
質問４①よく行く児童館 はまさき

みぞぬま

ねぎしだい

ひざおり

ほんちょう

他市

行かない

無回答

13人
0人

25人

18人

6人

14人

4人
14人

4人 0人

②放課後の過ごし方
運動
放課後
家
公園
学校
ゲーム
友達の家
勉強
他
無回答

7人

13人

10人

18人

0人 2人

③児童館にどのくらい遊びに来たい
ですか 毎日

週に2.3日

週に1日

今のまま

その他

無回答
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児童館利用者アンケート集計結果 【保護者】
Q１ 記入者について

①年代
10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

1人 5人 35人 9人 0人 0人 0人 50人
（％） 2% 10% 70% 18% 0% 0% 0% 100%

乳幼児 小学生 中学生以上 幼児と小学生 無回答 合計
45人 4人 0人 1人 0人 50人

（％） 90% 8% 0% 2% 0% 100%

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計
10人 21人 15人 3人 0人 1人 50人
20% 42% 30% 6% 0% 2% 100%

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計
16人 4人 8人 0人 2人 24人 3人 1人 58人

（％） 28% 7% 14% 0% 3% 41% 5% 2% 100%
おたより場所

ポスター場所

その他

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計
40人 27人 5人 2人 7人 13人 7人 0人 101人

（％） 40% 27% 5% 2% 7% 13% 7% 0% 100%
その他

はまさき みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計
24人 24人 8人 6人 9人 9人 12人 2人 94人

（％） 26% 26% 9% 6% 10% 10% 13% 2% 100%

（％）
④児童館を知ったきっかけはなんですか？

北朝霞公民館、HP、ほんちょう児童館(2)

赤ちゃんの頃から来ていた、保健師さんの家庭訪問、義母から聞いて

⑤普段お子さんと過ごすときどこに行くことが多いですか？

川、ペットショップ、ショッピングモール(2)、買い物、キッズパーク
ショッピングセンターの遊び場等

⑥きたはら児童館以外で利用している児童館はありますか？

令和5年度 きたはら

②一緒に来た児童

③施設の利用回数

回答数 50人

1人

5人

35人

9人

0人0人 0人 Q1 ①年代
10代
20代
30代
40代
50代
60歳以上
無回答

45人

4人

0人 1人 0人 ②一緒に来た児童
乳幼児

小学生

中学生以上

幼児と小学生

無回答

10人

21人

15人

3人
0人 1人 ③施設利用回数

週3回以上
週1回
月1回
年数回
はじめて
無回答

16人

4人

8人
0人2人

24人

3人
1人 ④知ったきっかけ

HP
広報誌
おたより
ポスター
知人から
近隣
その他
無回答

40人

27人5人

2人
7人

13人

7人

0人⑤過ごしている場所
公園
支援センター
園庭開放
サークル
習い事
図書館
その他
無回答

24人

24人
8人

6人

9人

9人

12人

2人 ⑥児童館利用
はまさき
みぞぬま
ねぎしだい
ひざおり
ほんちょう
他市
利用なし
無回答
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大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計
42人 5人 2人 1人 0人 0人 50人
84% 10% 4% 2% 0% 0% 100%
35人 11人 3人 1人 0人 0人 50人
70% 22% 6% 2% 0% 0% 100%
28人 16人 5人 1人 0人 0人 50人
56% 32% 10% 2% 0% 0% 100%
28人 14人 7人 1人 0人 0人 50人
56% 28% 14% 2% 0% 0% 100%
33人 16人 1人 0人 0人 0人 50人
66% 32% 2% 0% 0% 0% 100%
35人 10人 4人 1人 0人 0人 50人
70% 20% 8% 2% 0% 0% 100%
45人 4人 1人 0人 0人 0人 50人
90% 8% 2% 0% 0% 0% 100%
40人 7人 3人 0人 0人 0人 50人
80% 14% 6% 0% 0% 0% 100%
38人 9人 3人 0人 0人 0人 50人
76% 18% 6% 0% 0% 0% 100%

Q３ きたはら児童館の事業についてお聞きします。
①増やして欲しい事業等、児童館に求めるものはありますか。

親子のふれあい 手遊び ダンス ごっこ遊び 工作 専門家の話 育児相談 その他 無回答 合計
16人 11人 16人 11人 11人 3人 6人 7人 2人 11人 94人

（％） 17% 12% 17% 12% 12% 3% 6% 7% 2% 12% 100%

その他

17:30 18:00 19:00 20:00 無回答 合計
15人 19人 10人 1人 5人 50人

（％） 30% 38% 20% 2% 10% 100%

料理、水遊び、季節の行事(土日希望)

②お子さんが中学生になったとき、何時まで児童館を利用させたいですか

（％）
7職員の説明・態度・応対

（％）
8お子さまの総合的な満足度

（％）
9ご自身の総合的な満足度

（％）

母同士のおしゃべりタイム

6施設の安全性

1児童館の入りやすさ
（％）

2部屋の使いやすさ
（％）

3遊具、備品の数・内容
（％）

4事業や行事の数・内容
（％）

5施設の清潔感・衛生面
（％）

満足度調査
Q２きたはら児童館の管理運営についてお聞きします。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1児童館の入りやすさ

2部屋の使いやすさ

3遊具、備品の数・内容

4事業や行事の数・内容

5施設の清潔感・衛生面

6施設の安全性

7職員の説明・態度・応対

8お子さまの総合的な満足度

9ご自身の総合的な満足度

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

16人

11人

16人

11人

11人
3人

6人

7人

2人

11人

Q3①増やして欲しい事業について 親子のふれあい

手遊び

ダンス

ごっこ遊び

工作

母同士のおしゃべりタイム

専門家の話

育児相談

その他

無回答

15人

19人

10人

1人
5人

Q3 ②児童館の利用時間

17:30

18:00

19:00

20:00

無回答
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Q４ 朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。
朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が管理運営

知っていた 知らなかった 無回答 合計
21人 24人 5人 50人

（％） 42% 48% 10% 100%

をしていることを知っていましたか。

21人

24人

5人

Q4管理運営について

知っていた

知らなかった

無回答
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利用者アンケート回答者からのご意見・ご感想　【保護者】
【利点】

【要望】

・三輪車、人形の数を増やしてほしい。幼稚園が終わった後に参加できるイベントがあると嬉しいです。

・土・日の開催行事が増えるといいなと思っています。

・乳児室の滑り台が以前あったものの方が滑りやすくてよかったです。今の滑り台はあまり滑りが良くないので。

・駐車場があると来やすくなるので、駐車場を増やしてほしい。(3)

・土・日の午後も乳幼児の使用できるスペースが多いと嬉しいです。

・小学生が1人でも楽しく参加できる遊びがあればなおありがたいです。

・先生方が親切で子ども達も児童館が大好きです。(2)  

・コロナが落ち着き、イベントが増えてきて嬉しいです。これからもよろしくお願いします。

・きたはら児童館の先生方はとても優しく、話しかけやすいです。(2)

・子どももなついていて安心して利用することができます。いつも利用させていただきありがとうございます。

・子どもが赤ちゃんの頃から通わせていただいているので、来館した際に先生方が声をかけてくださるのが嬉しく思います。

・工作楽しかったです。ようちえんが夏休みで外も暑くて公園にも行けないので、こうしたイベントはありがたかったです。

・いつも楽しく利用させていただいています。(2)

・催しも参加させていただき、近所としてありがたいです。

・工作を持ち帰って作った時、よろこんでいました。部品がそろっていて、ありがたかったです。

令和5年度 きたはら児童館 №.1

・子どもが、小さな頃からよくお世話になっていました。小学生になり、学校や習い事でなかなか来なくなりましたが、春祭りや夏祭り、クリスマス等のイベントにはよく来させていただき、とても楽しませていただいてます。

　夏休みや冬休みの長期の休みはまたしっかりと遊ばせていただければと思います。
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No.1

児童館名

乳児室の滑り台が以前あったものの方が滑りやすくてよかったです。
今の滑り台はあまり滑りが良くないので。

以前のすべり台は老朽化のため撤去いたしました。来館者が増え、それに伴い室
内も混雑する日が増えたので安全面を考慮し、現在の物を設置いたしました。

駐車場があると来やすくなるので、駐車場を増やしてほしい。(他3件)
車を利用される方には大変ご不便をおかけしておりますが、立地の関係上、駐車
場を増やすことは難しいです。

土・日の午後も乳幼児の使用できるスペースが多いと嬉しいです。
土・日の午後につきまして、乳幼児さんは遊戯室以外のすべてのお部屋を使用い
ただけます。ぜひご利用ください。

令和5年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

きたはら児童館

小学生が1人でも楽しく参加できる遊びがあればなおありがたいです。 1人でも楽しめる事業を展開していきます。

三輪車、人形の数を増やしてほしい。
三輪車や色々な種類の人形を増やしました。また、何かご希望等がございました
ら直接職員までお申し出ください。

幼稚園が終わった後に参加できるイベントがあると嬉しいです。 今後は、平日午後開催行事を増やしていきたいと思います。

土・日の開催行事が増えるといいなと思っています。
土日は平日よりも混雑することが多く、部屋の確保が難しいこともあり、主に平
日の開催になっています。今後は、土日開催行事を増やしていきたいと思いま
す。
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児童館利用者アンケート集計結果 【子ども】
質問１ 記入者について

①学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生
2学年 1人 6人 10人 6人 19人 5人 47人

（％） 2% 12% 20% 12% 38% 10% 100%
中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

2学年 3人 0人 0人 0人 50人
（％） 6% 0% 0% 0% 100%

②施設の利用回数
週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

1人 18人 17人 12人 2人 0人 50人
2% 36% 34% 24% 4% 0% 100%

近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答 合計
25人 1人 24人 11人 0人 0人 0人 61人

（％） 41% 2% 39% 18% 0% 0% 0% 100%

その他
質問２ 管理運営についての満足度

よい 普通 悪い 無回答 合計
41人 9人 0人 0人 50人
82% 18% 0% 0% 100%
35人 12人 3人 0人 50人
70% 24% 6% 0% 100%
34人 13人 0人 3人 50人
68% 26% 0% 6% 100%
43人 7人 0人 0人 50人
86% 14% 0% 0% 100%
46人 4人 0人 0人 50人
92% 8% 0% 0% 100%
42人 7人 1人 0人 50人
84% 14% 2% 0% 100%
47人 3人 0人 0人 50人
94% 6% 0% 0% 100%

令和5年度 はまさき

回答数 50人

小学生 小学生
合計

1部屋の使いやすさ

3施設利用回数
（％）

③児童館を知ったきっかけ

ポスター・おたより場所

（％）
2遊具の数・種類

（％）
3イベントの楽しさ

（％）
4児童館の衛生・清潔感

（％）
5児童館の安全・安心感

（％）
6職員の態度・接し方

（％）
7はまさき児童館の満足度

（％）

1人

18人

17人

12人
2人

0人
②施設利用回数

週3回以上

週1回

月1回

年数回

はじめて

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1部屋の使いやすさ

2遊具の数・種類

3イベントの楽しさ

4児童館の衛生・清潔感

5児童館の安全・安心感

6職員の態度・接し方

7はまさき児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答

25人

1人

24人

11人
0人

0人
0人

③きっかけ
近隣在住

HP

友人家族から

学校

ポスターおたよ
り
その他

1人

6人

10人

6人
19人

5人

3
人

0人0人
0人 質問1 ①学年 小1年生

小2年生
小3年生
小4年生
小5年生
小6年生
中学生
高校生
18歳以上
無回答
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質問３ あなたがはまさき児童館でやりたい遊びはなんですか？
折り紙
や工作

大事業 クッキング 大会
おもちゃ
やスポー

ツ
その他 無回答 合計

9人 12人 9人 22人 16人 2人 1人 71人
13% 17% 13% 31% 23% 3% 1% 100%

その他 

きたはら みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計
10人 10人 6人 4人 1人 0人 22人 2人 55人

（％） 18% 18% 11% 7% 2% 0% 40% 4% 100%

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家

12人 1人 14人 10人 1人 25人 13人
（％） 14% 1% 16% 11% 1% 29% 15%

勉強 その他 無回答 合計
7人 3人 1人 87人

（％） 8% 3% 1% 100%

その他 

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計
7人 10人 14人 17人 1人 1人 50人

（％） 14% 20% 28% 34% 2% 2% 100%

（％）

質問４ ①はまさき児童館以外でよく行く児童館はありますか？

②放課後、児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

9人
12人

9人
22人

16人

2人
1
人
質問３楽しかったこと・遊び

工作事業
大事業
クッキング
大会
おもちゃ
その他
無回答

10人

10人

6人

4人1人

0人

22人

2人 質問４①よく行く児童館
きたはら

みぞぬま

ねぎしだ
いひざおり

ほんちょ
う

12人
1人

14人

10人
1人

25人

13人

7人

3人
1人

②放課後の過ごし方
運動
放課後
家
公園
学校
ゲーム
友達の家
勉強
他
無回答

7人

10人

14人

17人

1人
1人

③児童館にどのくらい遊びにに来た
いですか 毎日

週に2.3日

週に1日

今のまま

その他

無回答
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児童館利用者アンケート集計結果 【保護者】
Q１ 記入者について

①年代
10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 5人 25人 17人 3人 0人 0人 50人
（％） 0% 10% 50% 34% 6% 0% 0% 100%

乳幼児 小学生 中学生以上 幼児と小学生 無回答 合計
49人 1人 0人 0人 0人 50人

（％） 98% 2% 0% 0% 0% 100%

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計
1人 23人 16人 5人 5人 0人 50人
2% 46% 32% 10% 10% 0% 100%

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計
17人 0人 7人 0人 11人 16人 6人 0人 57人

（％） 30% 0% 12% 0% 19% 28% 11% 0% 100%
おたより場所

ポスター場所

その他

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計
38人 19人 1人 2人 4人 11人 4人 1人 80人

（％） 48% 24% 1% 3% 5% 14% 5% 1% 100%
その他

きたはら みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計
9人 23人 11人 10人 7人 8人 10人 2人 80人

（％） 11% 29% 14% 13% 9% 10% 13% 3% 100%

回答数 50人

令和5年度 はまさき

②一緒に来た児童

③施設の利用回数

（％）
④児童館を知ったきっかけはなんですか？

⑤普段お子さんと過ごすときどこに行くことが多いですか？

⑥はまさき児童館以外で利用している児童館はありますか？

0人

5人

25人

17人

3人

0人 0人 Q1 ①年代
10代
20代
30代
40代
50代
60歳以上
無回答

49人

1人

0人

0人

0人 ②一緒に来た児童

乳幼児

小学生

中学生以上

幼児と小学生

無回答

1人

23人

16人

5人
5人

0人 ③施設利用回数
週3回以上
週1回
月1回
年数回
はじめて
無回答

17人

0人7人

0人
11人

16人

6人

0人 ④知ったきっかけ HP

広報誌
おたより
ポスター
知人から
近隣
その他
無回答

38人

19人
1人

2人

4人
11人

4人

1
人

⑤過ごしている場所
公園
支援センター
園庭開放
サークル
習い事
図書館
その他
無回答

9人

23人

11人
10人

7人

8人

10人

2人 ⑥児童館利用
きたはら
みぞぬま
ねぎしだい
ひざおり
ほんちょう
他市
利用なし
無回答
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大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計
25人 10人 15人 0人 0人 0人 50人
50% 20% 30% 0% 0% 0% 100%
31人 11人 8人 0人 0人 0人 50人
62% 22% 16% 0% 0% 0% 100%
29人 8人 12人 1人 0人 0人 50人
58% 16% 24% 2% 0% 0% 100%
20人 13人 9人 3人 0人 5人 50人
40% 26% 18% 6% 0% 10% 100%
35人 11人 4人 0人 0人 0人 50人
70% 22% 8% 0% 0% 0% 100%
35人 7人 7人 0人 0人 1人 50人
70% 14% 14% 0% 0% 2% 100%
41人 7人 1人 1人 0人 0人 50人
82% 14% 2% 2% 0% 0% 100%
34人 13人 3人 0人 0人 0人 50人
68% 26% 6% 0% 0% 0% 100%
32人 14人 4人 0人 0人 0人 50人
64% 28% 8% 0% 0% 0% 100%

Q３ はまさき児童館の事業についてお聞きします。
①増やして欲しい事業等、児童館に求めるものはありますか。

親子のふれあい 手遊び ダンス ごっこ遊び 工作 専門家の話 育児相談 その他 無回答 合計
20人 11人 16人 2人 11人 5人 9人 6人 0人 10人 90人

（％） 22% 12% 18% 2% 12% 6% 10% 7% 0% 11% 100%

その他

17:30 18:00 19:00 20:00 無回答 合計
4人 33人 6人 1人 6人 50人

（％） 8% 66% 12% 2% 12% 100%

満足度調査
Q２はまさき児童館の管理運営についてお聞きします。

6施設の安全性

1児童館の入りやすさ
（％）

2部屋の使いやすさ
（％）

3遊具、備品の数・内容
（％）

4事業や行事の数・内容
（％）

5施設の清潔感・衛生面
（％）

（％）
7職員の説明・態度・応対

（％）
8お子さまの総合的な満足度

（％）
9ご自身の総合的な満足度

（％）

母同士のおしゃべりタイム

②お子さんが中学生になったとき、何時まで児童館を利用させたいですか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1児童館の入りやすさ

2部屋の使いやすさ

3遊具、備品の数・内容

4事業や行事の数・内容

5施設の清潔感・衛生面

6施設の安全性

7職員の説明・態度・応対

8お子さまの総合的な満足度

9ご自身の総合的な満足度

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

20人

11人

16人

2人
11人

5人

9人

6人

0人

10人

Q3①増やして欲しい事業について 親子のふれあい

手遊び

ダンス

ごっこ遊び

工作

母同士のおしゃべり
タイム専門家の話

育児相談

その他

4人

33人

6人

1人 6人

Q3 ②児童館の利用時間

17:30

18:00

19:00

20:00

無回答
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Q４ 朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。
朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が管理運営

知っていた 知らなかった 無回答 合計
16人 27人 7人 50人

（％） 32% 54% 14% 100%

をしていることを知っていましたか。

16人

27人

7人

Q4管理運営について

知っていた

知らなかった

無回答
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利用者アンケート回答者からのご意見・ご感想　【保護者】
【利点】

【要望】

・いつも楽しく遊んでいます。これからもよろしくお願いします。

令和5年度 はまさき児童館 №.1

・いつも笑顔で対応いただきありがとうございます。ときどき増えるおもちゃもとてもありがたいです。

・手作りのごっこセットがあって毎回楽しみにしています。

・おもちゃの貸出は子どものみなのを保護者も可にしてもらえたらと思います。難しいおもちゃのとき、保護者が研究している間に子どもが待ちきれず他のおもちゃに交換しに行ってしまうことがあります。そんな時、

・スタッフの方はみんな親切で子どもも顔を覚えて喜んでいます。

・とても助かっています。いつも有難うございます。

・いつも楽しい行事をありがとうございます。これからも参加させていただきます！

・とても職員さんアットホームでいつもお世話になっています。

・以前参加させていただいた２階の体育館でのイベントが良かったので、体育館での運動あそびのイベントを増やして欲しいです。そうしたら是非参加したいと思います。

保護者も貸出の数に入っていれば他のおもちゃで遊んでいる間に別のおもちゃを準備したり難しい部分だけをやってあげたりできるのになと思います。

・平日仕事で開館時間中に予約の電話を入れられないので２４時間受付のネット予約があると助かります。（朝霞市の別のイベントではあるので…）

・子供が動いているため、おもちゃの受け渡しがちょっと不便な気がする。

・赤ちゃん向けのイベントを増やして欲しいです。

・乳幼児プレイルームの空調の効きが悪いです。

・三輪車などの乗り物で遊べると嬉しいです。

・週一回のサークル（年齢別）があったら良い。講師を招いてやる事業を増やして欲しい。

・乳幼児の部屋がもう少し広いと良いな。
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No.1

児童館名

週一回のサークル（年齢別）があったら良い。講師を招いてやる事業を増やし
て欲しい。

週一回のサークルにつきましては今後、事業の見直しの際に参考にさせていただ
きます。講師を招いた事業につきましては、毎月行っているベビーリトミックの
ほか、不定期でベビーマッサージや親子ストレッチなどを行っております。

令和5年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

はまさき児童館

以前参加させていただいた２階の体育館でのイベントが良かったので、体育館
での運動あそびのイベントを増やして欲しいです。そうしたら是非参加したい
と思います。

年に２回（２月と８月ごろ）、アリーナ（体育館）で親子向けの運動あそびのイ
ベントを行っています。内容や日時が決まりましたらおたよりにてお知らせいた
しますので、その際はぜひご参加ください。

おもちゃの貸出は子どものみなのを保護者も可にしてもらえたらと思います。
難しいおもちゃのとき、保護者が研究している間に子どもが待ちきれず他のお
もちゃに交換しに行ってしまうことがあります。そんな時、保護者も貸出の数
に入っていれば他のおもちゃで遊んでいる間に別のおもちゃを準備したり難し
い部分だけをやってあげたりできるのになと思います。

おもちゃは数に限りがあります。保護者の方も貸出の数に入れてしまいますと子
どもが遊べない場合が出てきてしまいますので、貸出は子どものみ、一人一つず
つとさせていただいております。なお、遊び方でわからないことがありましたら
遠慮なく職員にお尋ねください。

平日仕事で開館時間中に予約の電話を入れられないので２４時間受付のネット
予約があると助かります。（朝霞市の別のイベントではあるので…）

現在は、来館または電話での受付のみとなっております。今後、予約方法の検討
をする際に参考にさせていただきます。

三輪車などの乗り物で遊べると嬉しいです。
現在、平日の９：３０～１２：００のあいだ、屋上ひろばにて三輪車やコンビ
カーで遊ぶことができます。遊ぶ際は職員にお声かけください。なお、雨天時や
地面が濡れている時は遊ぶことができませんのでご了承ください。

乳幼児の部屋がもう少し広いと良いな。 部屋を広く使えるような環境の整備に努めてまいります。

子供が動いているため、おもちゃの受け渡しがちょっと不便な気がする。

乳幼児専用のお部屋では受付での受け渡し不要のおもちゃを置いています。細か
いパーツがあるおもちゃについては誤飲防止のため受付での受け渡しにさせてい
ただいております。また、遊びたいおもちゃを口頭でお伝えいただければ直接お
渡しすることもできますので職員におっしゃってください。

赤ちゃん向けのイベントを増やして欲しいです。
現在、ベビーリトミックと読み聞かせイベントを毎月、０歳児向けイベントと未
就学児イベントと工作イベントを隔月に行っております。いただいたご意見は今
後の事業見直しの際に参考にさせていただきます。

乳幼児プレイルームの空調の効きが悪いです。
職員が定期的に各部屋を巡回して温度の調節を行っていますが、今後は頻度をあ
げていきたいと思います。なお、温度の調節が必要な場合は遠慮なく職員にお申
し付けください。
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児童館利用者アンケート集計結果 【子ども】
質問１ 記入者について

①学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生
2学年 2人 8人 2人 13人 14人 9人 48人

（％） 4% 16% 4% 26% 28% 18% 100%
中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

2学年 2人 0人 0人 0人 50人
（％） 4% 0% 0% 0% 100%

②施設の利用回数
週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

26人 14人 4人 3人 3人 0人 50人
52% 28% 8% 6% 6% 0% 100%

近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答 合計
32人 0人 12人 3人 0人 4人 0人 51人

（％） 63% 0% 24% 6% 0% 8% 0% 100%

その他
質問２ 管理運営についての満足度

よい 普通 悪い 無回答 合計
42人 8人 0人 0人 50人
84% 16% 0% 0% 100%
35人 12人 2人 1人 50人
70% 24% 4% 2% 100%
34人 12人 2人 2人 50人
68% 24% 4% 4% 100%
43人 7人 0人 0人 50人
86% 14% 0% 0% 100%
43人 7人 0人 0人 50人
86% 14% 0% 0% 100%
42人 7人 0人 1人 50人
84% 14% 0% 2% 100%
46人 4人 0人 0人 50人
92% 8% 0% 0% 100%

令和5年度 みぞぬま

回答数 50人

小学生 小学生
合計

1部屋の使いやすさ

3施設利用回数
（％）

③児童館を知ったきっかけ

ポスター・おたより場所

・職員の先生に教えてもらった ・溝沼保育園だから ・保育園で来たことがあるから(2)

（％）
2遊具の数・種類

（％）
3イベントの楽しさ

（％）
4児童館の衛生・清潔感

（％）
5児童館の安全・安心感

（％）
6職員の態度・接し方

（％）
7みぞぬま児童館の満足度

（％）

26人
14人

4人
3人3人

0人
②施設利用回数

週3回以上

週1回

月1回

年数回

はじめて

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1部屋の使いやすさ

2遊具の数・種類

3イベントの楽しさ

4児童館の衛生・清潔感

5児童館の安全・安心感

6職員の態度・接し方

7みぞぬま児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答

32人

0人

12人

3人

0人

4人

0人
③きっかけ

近隣在住

HP

友人家族から

学校

ポスターおたよ
り
その他

2人

8人
2人

13人14人

9人

2人
0人

0人 0人 質問1 ①学年 小1年生
小2年生
小3年生
小4年生
小5年生
小6年生
中学生
高校生
18歳以上
無回答
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質問３ あなたがみぞぬま児童館でやりたい遊びはなんですか？
折り紙
や工作

大事業 クッキング 大会
おもちゃ
やスポー

ツ
その他 無回答 合計

7人 16人 5人 14人 13人 5人 6人 66人
11% 24% 8% 21% 20% 8% 9% 100%

その他 

きたはら はまさき ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計
2人 0人 1人 10人 9人 2人 31人 1人 56人

（％） 4% 0% 2% 18% 16% 4% 55% 2% 100%

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家

13人 3人 19人 12人 5人 20人 10人
（％） 13% 3% 19% 12% 5% 20% 10%

勉強 その他 無回答 合計
8人 11人 1人 102人

（％） 8% 11% 1% 100%

その他 

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計
14人 10人 2人 22人 2人 1人 51人

（％） 27% 20% 4% 43% 4% 2% 100%

その他 ・週5日 ・週6日

・かくれんぼ(2) ・おにごっこ ・バレーボール ・バスケ ・缶蹴り ・的当て ・ピアノ ・ダンス ・スーパーボールすくい

（％）

質問４ ①みぞぬま児童館以外でよく行く児童館はありますか？
※みぞぬま児童館の設問に不備があり、当設問の選択肢に「はまさき児童館」が
ぬけていました。申し訳ありません。

②放課後、児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

・習い事(5) ・読書 ・そろばん ・ダンスや歌の練習 ・スマホ（2） ・マンガ ・テレビ ・寝ている

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

7人

16人

5人
14人

13人

5人
6人

質問３楽しかったこと・遊び

工作事業
大事業
クッキング
大会
おもちゃ
その他
無回答

2人
0人

1
人

10人

9人

2人

31人

1人

質問４①よく行く児童館
きたはら

はまさき

ねぎしだ
い
ひざおり

ほんちょ
う

13人
3人

19人

12人5人

20人

10人

8人

11人

1人 ②放課後の過ごし方
運動
放課後
家
公園
学校
ゲーム
友達の家
勉強
他
無回答

14人

10人
2人

22人

2人
1人

③児童館にどのくらい遊びにに来た
いですか 毎日

週に2.3日

週に1日

今のまま

その他

無回答
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児童館利用者アンケート集計結果 【保護者】
Q１ 記入者について

①年代
10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 2人 32人 15人 1人 0人 0人 50人
（％） 0% 4% 64% 30% 2% 0% 0% 100%

乳幼児 小学生 中学生以上 幼児と小学生 無回答 合計
32人 9人 0人 9人 0人 50人

（％） 64% 18% 0% 18% 0% 100%

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計
4人 21人 16人 5人 3人 1人 50人
8% 42% 32% 10% 6% 2% 100%

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計
12人 5人 3人 0人 11人 29人 2人 0人 62人

（％） 19% 8% 5% 0% 18% 47% 3% 0% 100%
おたより場所

ポスター場所

その他

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計
49人 9人 5人 0人 17人 20人 10人 0人 110人

（％） 45% 8% 5% 0% 15% 18% 9% 0% 100%
その他

きたはら はまさき ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計
13人 3人 9人 13人 10人 11人 10人 2人 71人

（％） 18% 4% 13% 18% 14% 15% 14% 3% 100%

回答数 50人

令和5年度 みぞぬま

②一緒に来た児童

③施設の利用回数

（％）
④児童館を知ったきっかけはなんですか？

・グーグル ・保育園のとなりなので

⑤普段お子さんと過ごすときどこに行くことが多いですか？

ショッピングモール(2)・室内で遊べるところ・商業施設 ・室内で遊べる所 ・トイザらス ・カインズ ・療育・プール(2) ・黒目川 ・キッズスペース（2）

⑥みぞぬま児童館以外で利用している児童館はありますか？

※みぞぬま児童館の設問に不備があり、当設問の選択肢に「はまさき児童館」が
ぬけていました。申し訳ありません。

0人
2人

32人

15人
1人

0人 0人 Q1 ①年代
10代
20代
30代
40代
50代
60歳以上
無回答

32人
9人

0人 9人

0人 ②一緒に来た児童

乳幼児

小学生

中学生以上

幼児と小学生

無回答

4人

21人
16人

5人
3人

1人 ③施設利用回数
週3回以上
週1回
月1回
年数回
はじめて
無回答

12人

5人

3人
0人11人

29人

2人 0人 ④知ったきっかけ HP
広報誌
おたより
ポスター
知人から
近隣
その他
無回答

49人

9人5人
0人

17人

20人

10人

0
人

⑤過ごしている場所
公園
支援センター
園庭開放
サークル
習い事
図書館
その他
無回答

13人

3人

9人

13人
10人

11人

10人

2人 ⑥児童館利用
きたはら
はまさき
ねぎしだい
ひざおり
ほんちょう
他市
利用なし
無回答
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大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計
37人 11人 2人 0人 0人 0人 50人
74% 22% 4% 0% 0% 0% 100%
38人 10人 2人 0人 0人 0人 50人
76% 20% 4% 0% 0% 0% 100%
29人 17人 4人 0人 0人 0人 50人
58% 34% 8% 0% 0% 0% 100%
17人 18人 10人 1人 0人 4人 50人
34% 36% 20% 2% 0% 8% 100%
32人 15人 3人 0人 0人 0人 50人
64% 30% 6% 0% 0% 0% 100%
30人 17人 3人 0人 0人 0人 50人
60% 34% 6% 0% 0% 0% 100%
34人 15人 0人 0人 0人 1人 50人
68% 30% 0% 0% 0% 2% 100%
33人 17人 0人 0人 0人 0人 50人
66% 34% 0% 0% 0% 0% 100%
31人 19人 0人 0人 0人 0人 50人
62% 38% 0% 0% 0% 0% 100%

Q３ みぞぬま児童館の事業についてお聞きします。
①増やして欲しい事業等、児童館に求めるものはありますか。

親子のふれあい 手遊び ダンス ごっこ遊び 工作 専門家の話 育児相談 その他 無回答 合計
5人 6人 19人 5人 22人 2人 7人 3人 3人 11人 83人

（％） 6% 7% 23% 6% 27% 2% 8% 4% 4% 13% 100%

その他

17:30 18:00 19:00 20:00 無回答 合計
8人 21人 13人 0人 8人 50人

（％） 16% 42% 26% 0% 16% 100%

満足度調査
Q２みぞぬま児童館の管理運営についてお聞きします。

6施設の安全性

1児童館の入りやすさ
（％）

2部屋の使いやすさ
（％）

3遊具、備品の数・内容
（％）

4事業や行事の数・内容
（％）

5施設の清潔感・衛生面
（％）

（％）
7職員の説明・態度・応対

（％）
8お子さまの総合的な満足度

（％）
9ご自身の総合的な満足度

（％）

保護者同士のおしゃべりタイム

・クッキング ・体を動かす系のもの ・謎解き ・子どもだけで参加できる事業

②お子さんが中学生になったとき、何時まで児童館を利用させたいですか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1児童館の入りやすさ

2部屋の使いやすさ

3遊具、備品の数・内容

4事業や行事の数・内容

5施設の清潔感・衛生面

6施設の安全性

7職員の説明・態度・応対

8お子さまの総合的な満足度

9ご自身の総合的な満足度

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

5人
6人

19人

5人
22人

2人

7人

3人

3人
11人

Q3①増やして欲しい事業について
親子のふれあい

手遊び

ダンス

ごっこ遊び

工作

母同士のおしゃべ
りタイム
専門家の話

育児相談

8人

21人

13人

0人 8人

Q3 ②児童館の利用時間

17:30

18:00

19:00

20:00

無回答
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Q４ 朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。
朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が管理運営

知っていた 知らなかった 無回答 合計
16人 29人 5人 50人

（％） 32% 58% 10% 100%

をしていることを知っていましたか。

16人

29人

5人

Q4管理運営について

知っていた

知らなかった

無回答
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利用者アンケート回答者からのご意見・ご感想　【保護者】
【利点】

 児童館2か所に行ってみて充実した設備に親子ともに満足し、これからの生活が安心して送れそうだと思いました。まだイベントに参加したことがないので楽しみにしています。

【要望】

・いつもありがとうございます。日曜日がお休みなのがざんねんです。

・日曜日も開いてくれるとありがたいです。

・日曜日もやってほしい。

・そうじが行き届いていて気持ちがいいです！

令和5年度 みぞぬま児童館 №.1

・いつも利用させていただいて大変助かっています。

・新しいおもちゃが定期的に増えるので、あきずに遊んでいます。

・いつも楽しく利用させていただきとても助かっています。これからもよろしくお願いいたします。

・子どもが児童館が大好きなので、大変お世話になっています。おもちゃや本だけでなく体を動かせるスペースもあってありがたいです。

・いつも気持ちよく利用させて頂き、有難うございます。

・他市の児童館を利用したことがあるが一番過ごしやすい雰囲気も良く明るく広さも調度良い。同じような児童館が増えてほしい。

・家だけでは退屈してしまう娘のあそびの1つの選択にあげさせていただいています。快適な気温でのびのび遊ばせていただきありがとうございます。

・いつも楽しく利用しています。

・子どもが5歳なのですが、小学生以上しか遊べない物があってさみしい時がある。

・2週間前に他県から引っ越してきました。以前住んでいたところが子育て支援が充実していた自治体だったので、こちらに来てどのような遊び場があるか気になっていましたが、

・いつも楽しく利用しています。家も近いので助かります。ダンスと本の読み聞かせが好きです。

・キレイで受付も分かりやすく使いやすい。

・駐車場がもう少し多いともっとうれしい。

・トーマスのおもちゃ（トーマスレッツゴー）の遊ぶところが借りるところから遠く、借りるのも返すのも大変なので置きっぱにしてほしい。

・児童館についてではありませんが放課後児童クラブが足りていないのが深刻な問題と感じていますが、定員の増員等検討頂けるとありがたいです。自治体によっては定員を設けず運営しているところもあるようです。

・オムツ替えはトイレでは替えづらい。地面と同じ高さで帰られるスペースがあるとありがたい。トイトレ中なので子どもトイレを使っている。サンダルも脱いでズボン、パンツを脱ぐため裸足スペースがあると良いなと思う。

・夏休みAMはホールを小学生利用できるとよいと思います。

・ホールは夏休みAM中、小学生が使えるといいなと思います。

・幼児期の子どもは楽しくてなかなか帰りたがらず、帰りにも苦労するのでお昼に1回チャイムなど、お知らせがあると「その合図で帰ろうね」とお約束が出来るのでぜひお願いしたいです。

・子どもトイレの便座を拭くようにアルコールスプレーがあるとありがたいです。
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No.1

児童館名

令和５年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

みぞぬま児童館

駐車場がもう少し多いと嬉しい。
大変ご不便をおかけしております。溝沼市民センター側にも駐車場が多数ござ
いますので、ご利用ください。

トーマスのおもちゃ（トーマスレッツゴー）の遊ぶところが借りるところから
遠く、借りるのも返すのも大変なので置きっぱにしてほしい。

大変ご不便をおかけしました。現在、トーマスレッツゴーは事務室横の遊具置
き場に設置しております。ぜひ沢山遊んでください。

日曜日がお休みなのが残念です（他２件）

大変ご不便をおかけしております。溝沼複合施設内にある保育園・老人福祉セン
ターと併せて設備メンテナンスを行うため、日曜日を休館としています。ご理
解、ご協力の程よろしくお願いいたします。また、日曜日が開館している児童館
も市内に複数こざいますので、ご利用いただければ幸いです。

オムツ替えはトイレでは替えづらい。地面と同じ高さで替えられるスペースが
あるとありがたい。トイトレ中なので子どもトイレを使っている。サンダルも
脱いでズボン、パンツを脱ぐため裸足スペースがあると良いなと思う。

大変ご不便をおかけしました。女子トイレ、多目的トイレに立ちながらおむつ
替えができるマットを設置していますので、ご利用ください。

夏休みAMはホールを小学生利用できるとよいと思います。（他1件）

ご意見ありがとうございます。ホール（ゆうぎしつ）のスケジュールは未就学児
親子、小学生、中高生の他、全員が利用できる時間を設定しております。夏休み
期間を含め、それぞれの時間帯については更なる検討をしてまいりますので、現
状にご理解、ご協力の程よろしくお願いいたします。

幼児期の子どもは楽しくてなかなか帰りたがらず、帰りにも苦労するのでお昼
に1回チャイムなど、お知らせがあると「その合図で帰ろうね」とお約束ができ
るのでぜひお願いしたいです。

ご意見ありがとうございます。早速、お昼の放送を実施しました。引き続きご
来館お待ちしております。

子どもトイレの便座を拭くようにアルコールスプレーがあるとありがたいで
す。

ご意見ありがとうございます。トイレにもアルコールスプレーを設置いたしま
した。

子どもが5歳なのですが、小学生以上しか遊べないものがあってさみしい時があ
る。

大変ご不便をおかけしております。貸出遊具に関しましては安全上、各メー
カーが推奨する対象年齢に沿って小学生以上、または全員が遊べるものにわけ
ています。ご理解ご協力の程、よろしくお願いいたします。

児童館についてではありませんが放課後児童クラブが足りていないのが深刻な
問題と感じていますが、定員の増員等検討頂けるとありがたいです。自治体に
よっては定員を設けず運営しているところもあるようです。

ご意見ありがとうございます。関係機関に申し伝えます。
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児童館利用者アンケート集計結果 【子ども】
質問１ 記入者について

①学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生
2学年 5人 3人 11人 12人 7人 5人 43人

（％） 10% 6% 22% 24% 14% 10% 100%
中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

2学年 7人 0人 0人 0人 50人
（％） 14% 0% 0% 0% 100%

②施設の利用回数
週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

17人 14人 16人 3人 0人 0人 50人
34% 28% 32% 6% 0% 0% 100%

近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答 合計
34人 0人 13人 7人 0人 0人 0人 54人

（％） 63% 0% 24% 13% 0% 0% 0% 100%

その他
質問２ 管理運営についての満足度

よい 普通 悪い 無回答 合計
40人 10人 0人 0人 50人
80% 20% 0% 0% 100%
38人 12人 0人 0人 50人
76% 24% 0% 0% 100%
32人 17人 0人 1人 50人
64% 34% 0% 2% 100%
44人 6人 0人 0人 50人
88% 12% 0% 0% 100%
46人 3人 1人 0人 50人
92% 6% 2% 0% 100%
42人 8人 0人 0人 50人
84% 16% 0% 0% 100%
46人 4人 0人 0人 50人
92% 8% 0% 0% 100%

令和5年度 ねぎしだい

回答数 50人

小学生 小学生
合計

1部屋の使いやすさ

3施設利用回数
（％）

③児童館を知ったきっかけ

ポスター・おたより場所

（％）
2遊具の数・種類

（％）
3イベントの楽しさ

（％）
4児童館の衛生・清潔感

（％）
5児童館の安全・安心感

（％）
6職員の態度・接し方

（％）
7ねぎしだい児童館の満足度

（％）

17人

14人

16人

3人 0人 0人②施設利用回数
週3回以上

週1回

月1回

年数回

はじめて

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1部屋の使いやすさ

2遊具の数・種類

3イベントの楽しさ

4児童館の衛生・清潔感

5児童館の安全・安心感

6職員の態度・接し方

7ねぎしだい児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答

34人

0人

13人

7人

0人 0人 0人
③きっかけ 近隣在住

HP

友人家族から

学校

ポスターおたより

その他

無回答

5人 3人

11人

12人

7人

5人

7人

0人0人
0人 質問1 ①学年 小1年生

小2年生
小3年生
小4年生
小5年生
小6年生
中学生
高校生
18歳以上
無回答
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質問３ あなたがねぎしだい児童館でやりたい遊びはなんですか？
折り紙
や工作

大事業 クッキング 大会
おもちゃ
やスポー

ツ
その他 無回答 合計

14人 15人 3人 13人 23人 6人 6人 80人
18% 19% 4% 16% 29% 8% 8% 100%

その他 

きたはら はまさき みぞぬま ひざおり ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計
0人 13人 4人 4人 5人 1人 31人 0人 58人

（％） 0% 22% 7% 7% 9% 2% 53% 0% 100%

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家

14人 2人 27人 16人 4人 20人 17人
（％） 12% 2% 23% 14% 3% 17% 14%

勉強 その他 無回答 合計
15人 3人 0人 118人

（％） 13% 3% 0% 100%

その他 

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計
10人 12人 9人 18人 1人 0人 50人

（％） 20% 24% 18% 36% 2% 0% 100%

その他 いっしょう

本、DVD、ゆうぎしつでおにごっこ、たけうま、ぜんぶ、ぬりえ

（％）

質問４ ①ねぎしだい児童館以外でよく行く児童館はありますか？

②放課後、児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

勉強、おりがみ、なにもしてない

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

14人

15人

3人
13人

23人

6人
6人

質問３楽しかったこと・遊び

工作事業
大事業
クッキング
大会
おもちゃ
その他
無回答

0人

13人

4人

4人

5人1人

31人

0人
質問４①よく行く児童館 きたはら

はまさき

みぞぬま

ひざおり

ほんちょう

他市

行かない

無回答

14人
2人

27人

16人

4人

20人

17人

15人

3人 0人
②放課後の過ごし方

運動
放課後
家
公園
学校
ゲーム
友達の家
勉強
他
無回答

10人

12人
9人

18人

1人
0人

③児童館にどのくらい遊びにに来た
いですか 毎日

週に2.3日

週に1日

今のまま

その他

無回答
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児童館利用者アンケート集計結果 【保護者】
Q１ 記入者について

①年代
10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 1人 34人 13人 0人 2人 0人 50人
（％） 0% 2% 68% 26% 0% 4% 0% 100%

乳幼児 小学生 中学生以上 幼児と小学生 無回答 合計
43人 15人 0人 0人 0人 58人

（％） 74% 26% 0% 0% 0% 100%

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計
6人 28人 12人 4人 0人 0人 50人

12% 56% 24% 8% 0% 0% 100%

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計
7人 1人 8人 1人 5人 32人 1人 0人 55人

（％） 13% 2% 15% 2% 9% 58% 2% 0% 100%
おたより場所

ポスター場所

その他

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計
42人 10人 1人 0人 15人 14人 5人 1人 88人

（％） 48% 11% 1% 0% 17% 16% 6% 1% 100%
その他

きたはら はまさき みぞぬま ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計
2人 10人 19人 12人 16人 8人 9人 2人 78人

（％） 3% 13% 24% 15% 21% 10% 12% 3% 100%

回答数 50人

令和5年度 ねぎしだい

②一緒に来た児童

③施設の利用回数

（％）
④児童館を知ったきっかけはなんですか？

回覧板、はまさき、ほんちょう

健診のときなど？

⑤普段お子さんと過ごすときどこに行くことが多いですか？

幼稚園、わくわくドーム（プール）、ショッピングセンター、屋内外の遊び施設、家の庭

⑥ねぎしだい児童館以外で利用している児童館はありますか？

0人 1人

34人

13人

0人
2人

0人 Q1 ①年代
10代
20代
30代
40代
50代
60歳以上
無回答

43人

15人

0人 0人0人 ②一緒に来た児童
乳幼児

小学生

中学生以上

幼児と小学生

無回答

6人

28人

12人

4人

0人0人 ③施設利用回数
週3回以上
週1回
月1回
年数回
はじめて
無回答

7人
1人

8人

1人5人
32人

1人 0人④知ったきっかけ HP

広報誌
おたより
ポスター
知人から
近隣
その他
無回答

42人

10人
1人

0人

15人

14人

5人

1人 ⑤過ごしている場所
公園
支援センター
園庭開放
サークル
習い事
図書館
その他
無回答

2人

10人

19人

12人

16人

8人

9人

2人 ⑥児童館利用
きたはら
はまさき
みぞぬま
ひざおり
ほんちょう
他市
利用なし
無回答
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大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計
36人 11人 3人 0人 0人 0人 50人
72% 22% 6% 0% 0% 0% 100%
32人 17人 1人 0人 0人 0人 50人
64% 34% 2% 0% 0% 0% 100%
23人 21人 6人 0人 0人 0人 50人
46% 42% 12% 0% 0% 0% 100%
26人 17人 3人 0人 0人 4人 50人
52% 34% 6% 0% 0% 8% 100%
35人 14人 1人 0人 0人 0人 50人
70% 28% 2% 0% 0% 0% 100%
34人 13人 3人 0人 0人 0人 50人
68% 26% 6% 0% 0% 0% 100%
37人 10人 3人 0人 0人 0人 50人
74% 20% 6% 0% 0% 0% 100%
38人 11人 1人 0人 0人 0人 50人
76% 22% 2% 0% 0% 0% 100%
34人 14人 2人 0人 0人 0人 50人
68% 28% 4% 0% 0% 0% 100%

Q３ ねぎしだい児童館の事業についてお聞きします。
①増やして欲しい事業等、児童館に求めるものはありますか。

親子のふれあい 手遊び ダンス ごっこ遊び 工作 専門家の話 育児相談 その他 無回答 合計
13人 7人 19人 8人 19人 2人 5人 0人 4人 4人 81人

（％） 16% 9% 23% 10% 23% 2% 6% 0% 5% 5% 100%

その他

17:30 18:00 19:00 20:00 無回答 合計
8人 29人 14人 0人 0人 51人

（％） 16% 57% 27% 0% 0% 100%

満足度調査
Q２ねぎしだい児童館の管理運営についてお聞きします。

6施設の安全性

1児童館の入りやすさ
（％）

2部屋の使いやすさ
（％）

3遊具、備品の数・内容
（％）

4事業や行事の数・内容
（％）

5施設の清潔感・衛生面
（％）

（％）
7職員の説明・態度・応対

（％）
8お子さまの総合的な満足度

（％）
9ご自身の総合的な満足度

（％）

母同士のおしゃべりタイム

幼児が参加できること 歌やダンスがあれば参加したいです、料理、
十分充実していると思います、乳児～小学生が参加できるイベント

②お子さんが中学生になったとき、何時まで児童館を利用させたいですか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1児童館の入りやすさ

2部屋の使いやすさ

3遊具、備品の数・内容

4事業や行事の数・内容

5施設の清潔感・衛生面

6施設の安全性

7職員の説明・態度・応対

8お子さまの総合的な満足度

9ご自身の総合的な満足度

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

13人

7人

19人

8人

19人

2人 5人

0人
4人4人

Q3①増やして欲しい事業について 親子のふれあい

手遊び

ダンス

ごっこ遊び

工作

母同士のおしゃべりタイム

専門家の話

育児相談

その他

無回答

8人

29人

14人

0人 0人 Q3 ②児童館の利用時間

17:30

18:00

19:00

20:00

無回答
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Q４ 朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。
朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が管理運営

知っていた 知らなかった 無回答 合計
16人 34人 0人 50人

（％） 32% 68% 0% 100%

をしていることを知っていましたか。

16人

34人

0人 Q4管理運営について

知っていた

知らなかった

無回答
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利用者アンケート回答者からのご意見・ご感想　【保護者】
【利点】

・いつも楽しいイベントありがとうございます。工作も娘が楽しく参加させてもらっています。きれいな館内で飾りもかわいいです。1つ1つ丁寧に工作やイベントをやってもらい親子で喜んでいます。

【要望】

・コロナが緩和され、イベントもたくさん企画してくださっているので、楽しんで利用しています！

令和5年度 ねぎしだい児童館 №.1

・いつも優しい先生方が迎えて下さって、子どもたちが安心して遊べています。コロナも落ち着いて、玩具や行事等増えてとても嬉しいです。いつもありがとうございます！！

・優しい職員の方々に見守られながら息子はいつも楽しく過ごしています。今後もよろしくお願いします。

・小学生だけが遊戯室を使用している際、見ている大人がおらずトラブル等があり困った。ケガも含めてもう少し様子を見てもらえると安心です。

・いつも利用させていただきありがとうございます。

・いつも楽しく利用させていただいています。今後ともよろしくお願いいたします。

・子どもが幼稚園に行きたくない時期があったのですが、児童館で楽しく遊ばせてもらって気持ちを切り替えて次の日からまた幼稚園に行くことができました。いつも職員さんに優しくしてもらえて安心できる場所なのでと思います。とても感謝しています。

・いつも安心して子どもも楽しく利用させていただいています。

・いつも楽しく利用させていただいています。

・お盆休みも開館してくれてありがたいです。

・いつも楽しく利用させてもらってます。季節ごとの工作など、楽しみにしています。

・いつも楽しいイベントをありがとうございます。

・新しいおもちゃが増えると嬉しいです。

・アンパンマンンの回転ずしのおもちゃがちがう児童館にあったのですが、楽しそうにしていたので次回の新しいおもちゃで検討してもらえるとありがたいです！！

・児童館主催のリトミックや体操があると嬉しいです！

・以前はまさき児童館でお昼前にダンスをしていたが、いつの間にかなくなってしまって物足りない感じがしました。できたら日曜日のお昼前にダンスをしてほしいです。

・土日の卓球、竹馬等夕方の方が参加しやすいので、増えてくれたら嬉しいです！

・いろんな新しいおもちゃを増やしてほしい。(トミカを中心に)

・予約事業の予約をインターネットで可能なものもあればいいなと思います。
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No.1

児童館名

予約事業の予約をインターネットで可能なものもあればいいなと思います。
現在は、来館または電話での受付のみとなっております。今後、予約方法の検討
をする際に参考にさせていただきます。

令和5年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

ねぎしだい児童館

新しいおもちゃが増えると嬉しいです。
おもちゃの準備ができ次第、順次新しいおもちゃを出しているのでぜひご利用く
ださい。

アンパンマンンの回転ずしのおもちゃがちがう児童館にあったのですが、楽し
そうにしていたので次回の新しいおもちゃで検討してもらえるとありがたいで
す！！

次回のおもちゃを購入する時の参考にさせていただきます。

小学生だけが遊戯室を使用している際、見ている大人がおらずトラブル等があ
り困った。ケガも含めてもう少し様子を見てもらえると安心です。

小学生以上の時間の遊戯室見回りをより一層注意して参ります。また、職員間で
情報を共有し様子を見ていきたいと思います。何かトラブルや、ケガがあったと
きには職員に声をかけていただければと思います。

児童館主催のリトミックや体操があると嬉しいです！
年に数回講師の先生をお呼びしてリトミックや体を動かすイベントを行っており
ますので是非ご参加いただけると幸いです。

以前はまさき児童館でお昼前にダンスをしていたが、いつの間にかなくなって
しまって物足りない感じがしました。できたら日曜日のお昼前にダンスをして
ほしいです。

土日は多くの来館があるためスペースの問題で定期での開催はしておりません。
ダンスタイムSP等イベントは土日に行うこともありますので、ご活用ください。

土日の卓球、竹馬等夕方の方が参加しやすいので、増えてくれたら嬉しいで
す！

土日の夕方は来館者が多くスペースの確保やたくさんの子に遊戯室で遊んでもら
いたいため定期での開催はしておりません。卓球は毎週土曜日の午前中、竹馬は
毎週水曜日の夕方に開催しておりますのでぜひご参加していただけると幸いで
す。

いろんな新しいおもちゃを増やしてほしい。(トミカを中心に)
児童館では定期的に新しいおもちゃの購入をしているので、次回のおもちゃを購
入する時の参考にさせていただきます。
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児童館利用者アンケート集計結果 【子ども】
質問１ 記入者について

①学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生
2学年 0人 1人 8人 17人 4人 12人 42人

（％） 0% 2% 16% 34% 8% 24% 100%
中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

2学年 8人 0人 0人 0人 50人
（％） 16% 0% 0% 0% 100%

②施設の利用回数
週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

22人 16人 11人 1人 0人 0人 50人
44% 32% 22% 2% 0% 0% 100%

近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答 合計
33人 0人 18人 5人 1人 1人 0人 58人

（％） 57% 0% 31% 9% 2% 2% 0% 100%

その他
質問２ 管理運営についての満足度

よい 普通 悪い 無回答 合計
45人 4人 1人 0人 50人
90% 8% 2% 0% 100%
38人 11人 1人 0人 50人
76% 22% 2% 0% 100%
41人 9人 0人 0人 50人
82% 18% 0% 0% 100%
48人 2人 0人 0人 50人
96% 4% 0% 0% 100%
49人 1人 0人 0人 50人
98% 2% 0% 0% 100%
48人 2人 0人 0人 50人
96% 4% 0% 0% 100%
49人 1人 0人 0人 50人
98% 2% 0% 0% 100%

令和5年度 ひざおり

回答数 50人

小学生 小学生
合計

1部屋の使いやすさ

3施設利用回数
（％）

③児童館を知ったきっかけ

ポスター・おたより場所

保育園

（％）
2遊具の数・種類

（％）
3イベントの楽しさ

（％）
4児童館の衛生・清潔感

（％）
5児童館の安全・安心感

（％）
6職員の態度・接し方

（％）
7ひざおり児童館の満足度

（％）

22人

16人

11人

1人

0人
0人

②施設利用回数
週3回以上

週1回

月1回

年数回

はじめて

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1部屋の使いやすさ

2遊具の数・種類

3イベントの楽しさ

4児童館の衛生・清潔感

5児童館の安全・安心感

6職員の態度・接し方

7ひざおり児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答

33人

0人

18人

5人
1人

1人

0人
③きっかけ

近隣在住

HP

友人家族から

学校

ポスターおたよ
り
その他

0人
1人

8人

17人

4人

12人

8人

0人 0人

0人 質問1 ①学年 小1年生
小2年生
小3年生
小4年生
小5年生
小6年生
中学生
高校生
18歳以上
無回答
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質問３ あなたがひざおり児童館でやりたい遊びはなんですか？
折り紙
や工作

大事業 クッキング 大会
おもちゃ
やスポー

ツ
その他 無回答 合計

8人 16人 9人 19人 10人 3人 7人 72人
11% 22% 13% 26% 14% 4% 10% 100%

その他 

きたはら はまさき みぞぬま ねぎしだい ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計
0人 1人 14人 0人 10人 1人 26人 1人 53人

（％） 0% 2% 26% 0% 19% 2% 49% 2% 100%

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家

10人 1人 19人 14人 5人 24人 16人
（％） 9% 1% 18% 13% 5% 22% 15%

勉強 その他 無回答 合計
11人 7人 1人 108人

（％） 10% 6% 1% 100%

その他 

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計
14人 17人 6人 13人 0人 0人 50人

（％） 28% 34% 12% 26% 0% 0% 100%

おばけやしき、卓球(2)、

（％）

質問４ ①ひざおり児童館以外でよく行く児童館はありますか？

②放課後、児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

習い事、部活(4)

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

8人

16人

9人19人

10人

3人
7人

質問３楽しかったこと・遊び

工作事業
大事業
クッキング
大会
おもちゃ
その他
無回答

0
人

1人

14人

0人
10人

1人

26人

1人
質問４①よく行く児童館

きたはら

はまさき

みぞぬま

ねぎしだ
いほんちょ
う

10人
1人

19人

14人

5人

24人

16人

11人
7人

1人 ②放課後の過ごし方
運動
放課後
家
公園
学校
ゲーム
友達の家
勉強
他
無回答

14人

17人
6人

13人

0人
0人

③児童館にどのくらい遊びにに来た
いですか 毎日

週に2.3日

週に1日

今のまま

その他

無回答
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児童館利用者アンケート集計結果 【保護者】
Q１ 記入者について

①年代
10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 4人 30人 15人 0人 1人 0人 50人
（％） 0% 8% 60% 30% 0% 2% 0% 100%

乳幼児 小学生 中学生以上 幼児と小学生 無回答 合計
47人 7人 0人 0人 0人 54人

（％） 87% 13% 0% 0% 0% 100%

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計
9人 23人 13人 3人 2人 0人 50人

18% 46% 26% 6% 4% 0% 100%

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計
15人 2人 8人 1人 4人 28人 2人 0人 60人

（％） 25% 3% 13% 2% 7% 47% 3% 0% 100%
おたより場所

ポスター場所

その他

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計
42人 13人 1人 4人 5人 14人 6人 1人 86人

（％） 49% 15% 1% 5% 6% 16% 7% 1% 100%
その他

きたはら はまさき みぞぬま ねぎしだい ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計
3人 5人 34人 1人 19人 11人 9人 0人 82人

（％） 4% 6% 41% 1% 23% 13% 11% 0% 100%

回答数 50人

令和5年度 ひざおり

②一緒に来た児童

③施設の利用回数

（％）
④児童館を知ったきっかけはなんですか？

他の児童館、マンションエントランス、きたはら児童館、みぞぬま児童館

幼稚園の近くにあったから、市民センターリトミック

⑤普段お子さんと過ごすときどこに行くことが多いですか？

有料施設、プール、実家、ショッピングセンター、学校、自宅

⑥ひざおり児童館以外で利用している児童館はありますか？

0人

4人

30人

15人

0人

1人 0人 Q1 ①年代
10代
20代
30代
40代
50代
60歳以上
無回答

47人

7人

0人

0人

0人 ②一緒に来た児童

乳幼児

小学生

中学生以上

幼児と小学生

無回答

9人

23人

13人

3人
2人

0人 ③施設利用回数
週3回以上
週1回
月1回
年数回
はじめて
無回答

15人

2
人

8人

1人
4人

28人

2人 0人 ④知ったきっかけ HP
広報誌
おたより
ポスター
知人から
近隣
その他
無回答

42人

13人
1人

4人

5人

14人

6人

1
人

⑤過ごしている場所
公園
支援センター
園庭開放
サークル
習い事
図書館
その他
無回答

3
人

5人

34人

1人

19人

11人

9人

0
人

⑥児童館利用
きたはら
はまさき
みぞぬま
ねぎしだい
ほんちょう
他市
利用なし
無回答
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大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計
40人 8人 2人 0人 0人 0人 50人
80% 16% 4% 0% 0% 0% 100%
39人 9人 2人 0人 0人 0人 50人
78% 18% 4% 0% 0% 0% 100%
27人 16人 5人 2人 0人 0人 50人
54% 32% 10% 4% 0% 0% 100%
26人 11人 10人 1人 0人 2人 50人
52% 22% 20% 2% 0% 4% 100%
33人 14人 3人 0人 0人 0人 50人
66% 28% 6% 0% 0% 0% 100%
37人 9人 4人 0人 0人 0人 50人
74% 18% 8% 0% 0% 0% 100%
41人 7人 2人 0人 0人 0人 50人
82% 14% 4% 0% 0% 0% 100%
36人 11人 3人 0人 0人 0人 50人
72% 22% 6% 0% 0% 0% 100%
35人 13人 2人 0人 0人 0人 50人
70% 26% 4% 0% 0% 0% 100%

Q３ ひざおり児童館の事業についてお聞きします。
①増やして欲しい事業等、児童館に求めるものはありますか。

親子のふれあい 手遊び ダンス ごっこ遊び 工作 おしゃべり 専門家の話 育児相談 その他 無回答 合計
9人 10人 15人 6人 23人 6人 5人 3人 4人 7人 88人

（％） 10% 11% 17% 7% 26% 7% 6% 3% 5% 8% 100%

17:30 18:00 19:00 20:00 無回答 合計
6人 25人 13人 1人 5人 50人

（％） 12% 50% 26% 2% 10% 100%

満足度調査
Q２ひざおり児童館の管理運営についてお聞きします。

6施設の安全性

1児童館の入りやすさ
（％）

2部屋の使いやすさ
（％）

3遊具、備品の数・内容
（％）

4事業や行事の数・内容
（％）

5施設の清潔感・衛生面
（％）

（％）
7職員の説明・態度・応対

（％）
8お子さまの総合的な満足度

（％）
9ご自身の総合的な満足度

（％）

母同士のおしゃべりタイム
その他（2）、特になし、クッキング、レゴブロック（大きいもの）、車・ミニカー

②お子さんが中学生になったとき、何時まで児童館を利用させたいですか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1児童館の入りやすさ

2部屋の使いやすさ

3遊具、備品の数・内容

4事業や行事の数・内容

5施設の清潔感・衛生面

6施設の安全性

7職員の説明・態度・応対

8お子さまの総合的な満足度

9ご自身の総合的な満足度

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

9人
10人

15人

6人23人

6人

5人

3人

4人

7人

Q3①増やして欲しい事業について 親子のふれあい

手遊び

ダンス

ごっこ遊び

工作

母同士のおしゃべ
りタイム専門家の話

育児相談

その他

6人

25人

13人

1人
5人

Q3 ②児童館の利用時間

17:30

18:00

19:00

20:00

無回答
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Q４ 朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。
朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が管理運営

知っていた 知らなかった 無回答 合計
19人 29人 2人 50人

（％） 38% 58% 4% 100%

をしていることを知っていましたか。

19人

29人

2人

Q4管理運営について

知っていた

知らなかった

無回答
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利用者アンケート回答者からのご意見・ご感想　【保護者】
【利点】

【要望】

・ワンフロアなので年子2人連れてくるのにちょうどよい広さで嬉しいです。職員の方たちもとても親切で子どもたちに優しく声掛けして下さり親も安心して利用することができます。ありがとうございます。

令和5年度 ひざおり児童館 №.1

・市内の他の児童館を利用した事がありますが、設備面や職員の方の対応も良く、家の近くにあって本当に良かったです。子供が「児童館に行きたい」と言うので、今後も度々利用させていただきます。小学生や

　中学生になっても利用できるので良い施設だなと思います。

・同じ月例（学年）の子ども同士、親同士でコミュニケーションをとる時間があれば良いなぁと思う。引っ越ししてきたばかりで友人がいないので・・・。以前は板橋区に住んでいて、児童館にほぼ毎日通っていました。

・先生方がフレンドリーにお話をしてくださってとてもうれしいです。児童館でたくさんお友達もできて子どもたちも私も地元になってきたなと思います。

・いつもみなさん優しくして下さり、楽しく過ごさせて頂いています。ありがとうございます。

・いつも楽しく利用させて頂いています。

・いつもありがとうございます。

・特になし。いつも楽しく遊ばせてもらってます。

・いつも子どもたちが楽しく安全に遊ぶことが出来、感謝しています。

・スタッフの方がいつも優しくて来やすい児童館です。本当にありがとうございます。これからも遊びに来させてください。

・とても感謝しています。

・体育館に乳幼児タイムに、小学生がいる時がある。（ちびっこルームも）気付いた時声をかけてほしい。

・グッズが少ないのか、飽きてしまうようです。あるいは、グッズがあるけど知らないかも。
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No.1

児童館名

グッズが少ないのか、飽きてしまうようです。あるいは、グッズがあるけど知
らないかも。

現在、コロナウイルス感染対策等で貸し出しをお休みしていた遊具の貸し出しを
再開しております。またこういった遊具等があると嬉しいなどございましたら、
職員にお声がけください。

令和５年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

ひざおり児童館

体育館の乳幼児タイムに、小学生がいる時がある。（ちびっこルームも）気付
いた時声をかけてほしい。

安心して過ごしていただけるよう、見回り・声かけを強化いたします。

同じ月例（学年）の子ども同士、親同士でコミュニケーションをとる時間があ
れば良いなぁと思う。引っ越ししてきたばかりで友人がいないので・・・。
以前は板橋区に住んでいて、児童館にほぼ毎日通っていました。

事業「ホッとプレイス（０・１広場）」では、親子で自由に遊びながら仲間づく
りや子育て情報等の交換が出来る場となっています。その他、０歳児向けの「ス
イッチ０」や１歳児向けの「スイッチ１」など同年齢が集まる事業や、保護者の
方へ向けた事業「大人のリフレッシュタイム」もございますので、是非ご参加く
ださい。
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児童館利用者アンケート集計結果 【子ども】
質問１ 記入者について

①学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生
2学年 0人 2人 1人 12人 6人 8人 29人

（％） 0% 4% 2% 24% 12% 16% 100%
中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

2学年 16人 5人 0人 0人 21人
（％） 76% 24% 0% 0% 100%

②施設の利用回数
週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

20人 18人 7人 4人 1人 0人 50人
40% 36% 14% 8% 2% 0% 100%

近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答 合計
21人 0人 23人 4人 1人 1人 0人 50人

（％） 42% 0% 46% 8% 2% 2% 0% 100%

その他
質問２ 管理運営についての満足度

よい 普通 悪い 無回答 合計
45人 5人 0人 0人 50人
90% 10% 0% 0% 100%
36人 14人 0人 0人 50人
72% 28% 0% 0% 100%
43人 6人 0人 1人 50人
86% 12% 0% 2% 100%
50人 0人 0人 0人 50人

100% 0% 0% 0% 100%
46人 4人 0人 0人 50人
92% 8% 0% 0% 100%
43人 7人 0人 0人 50人
86% 14% 0% 0% 100%
47人 3人 0人 0人 50人
94% 6% 0% 0% 100%

令和5年度 ほんちょう

回答数 50人

小学生 小学生
合計

1部屋の使いやすさ

3施設利用回数
（％）

③児童館を知ったきっかけ

ポスター・おたより場所

自分で見つけた、

（％）
2遊具の数・種類

（％）
3イベントの楽しさ

（％）
4児童館の衛生・清潔感

（％）
5児童館の安全・安心感

（％）
6職員の態度・接し方

（％）
7ほんちょう児童館の満足度

（％）

20人

18人

7人

4人
1人

0人
②施設利用回数

週3回以上

週1回

月1回

年数回

はじめて

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1部屋の使いやすさ

2遊具の数・種類

3イベントの楽しさ

4児童館の衛生・清潔感

5児童館の安全・安心感

6職員の態度・接し方

7ほんちょう児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答

21人

0人

23人

4人
1人

1人

0人
③きっかけ

近隣在住

HP

友人家族から

学校

ポスターおたよ
り
その他

0人
2人

1人

12人

6人
8人

16人

5人

0人

0人 質問1 ①学年 小1年生
小2年生
小3年生
小4年生
小5年生
小6年生
中学生
高校生
18歳以上
無回答
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質問３ あなたがはほんちょう児童館でやりたい遊びはなんですか？
折り紙
や工作

大事業 クッキング 大会
おもちゃ
やスポー

ツ
その他 無回答 合計

1人 22人 16人 19人 16人 3人 3人 80人
1% 28% 20% 24% 20% 4% 4% 100%

その他 

きたはら はまさき みぞぬま ねぎしだい ひざおり 他市 行かない 無回答 合計
0人 0人 10人 1人 9人 2人 32人 3人 57人

（％） 0% 0% 18% 2% 16% 4% 56% 5% 100%

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家

20人 0人 26人 14人 8人 15人 8人
（％） 19% 0% 25% 13% 8% 14% 8%

勉強 その他 無回答 合計
10人 1人 3人 105人

（％） 10% 1% 3% 100%

その他 

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計
19人 12人 3人 13人 0人 3人 50人

（％） 38% 24% 6% 26% 0% 6% 100%

その他
中高生に質問です。 
④月に1回行われる「中高生タイム」に参加したことはありますか？

ある ない 合計
12人 9人 21人
57% 43% 100%

⑤「参加したことがない」に○を付けた人にはどんな企画なら参加したいと思いますか？

スマブラ大会、野球大会

（％）

質問４ ①ほんちょう児童館以外でよく行く児童館はありますか？

②放課後、児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

（％）

・楽しいこと ・職員と話す ・勉強会 ・ドッジボール ・球技大会 ・全部参加する

1人 22人

16人19人

16人

3人
3人

質問３楽しかったこと・遊び

工作事業
大事業
クッキング
大会
おもちゃ
その他
無回答

0人
0人

10人 1人

9人

2人

32人

3人
質問４①よく行く児童館

きたはら

はまさき

みぞぬま

ねぎしだ
いひざおり

20人
0人

26人

14人
8人

15人

8人

10人

1人
3人

②放課後の過ごし方
運動
放課後
家
公園
学校
ゲーム
友達の家
勉強
他
無回答

19人

12人
3人

13人

0人
3人

③児童館にどのくらい遊びにに来た
いですか 毎日

週に2.3日

週に1日

今のまま

その他

無回答
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児童館利用者アンケート集計結果 【保護者】
Q１ 記入者について

①年代
10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 1人 39人 10人 0人 0人 0人 50人
（％） 0% 2% 78% 20% 0% 0% 0% 100%

乳幼児 小学生 中学生以上 幼児と小学生 無回答 合計
50人 3人 0人 0人 0人 53人

（％） 94% 6% 0% 0% 0% 100%

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計
13人 22人 12人 1人 2人 0人 50人
26% 44% 24% 2% 4% 0% 100%

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計
13人 5人 4人 0人 3人 30人 2人 0人 57人

（％） 23% 9% 7% 0% 5% 53% 4% 0% 100%
おたより場所

ポスター場所

その他

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計
41人 23人 2人 4人 7人 13人 4人 2人 96人

（％） 43% 24% 2% 4% 7% 14% 4% 2% 100%
その他

きたはら はまさき みぞぬま ねぎしだい ひざおり 他市 利用なし 無回答 合計
4人 7人 18人 14人 16人 4人 13人 0人 76人

（％） 5% 9% 24% 18% 21% 5% 17% 0% 100%

回答数 50人

令和5年度 ほんちょう

②一緒に来た児童

③施設の利用回数

（％）
④児童館を知ったきっかけはなんですか？

他児童館、東武ストア

助産師さんにもらった一覧をみて。

⑤普段お子さんと過ごすときどこに行くことが多いですか？

屋内遊園地、プール、自宅、プレ幼稚園、祖父母宅、

⑥ほんちょう児童館以外で利用している児童館はありますか？

0人

1人

39人

10人
0人

0人 0人 Q1 ①年代
10代
20代
30代
40代
50代
60歳以上
無回答

50人

3人

0人

0人

0人 ②一緒に来た児童

乳幼児

小学生

中学生以上

幼児と小学生

無回答

13人

22人

12人

1人
2人

0人 ③施設利用回数
週3回以上
週1回
月1回
年数回
はじめて
無回答

13人

5人

4人
0人3人

30人

2人 0人 ④知ったきっかけ HP

広報誌
おたより
ポスター
知人から
近隣
その他
無回答

41人

23人2人

4人

7人

13人
4人

2
人

⑤過ごしている場所
公園
支援センター
園庭開放
サークル
習い事
図書館
その他
無回答

4
人

7人

18人

14人

16人

4人

13人

0人 ⑥児童館利用
きたはら
はまさき
みぞぬま
ねぎしだい
ひざおり
他市
利用なし
無回答
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大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計
40人 7人 3人 0人 0人 0人 50人
80% 14% 6% 0% 0% 0% 100%
20人 20人 7人 2人 0人 1人 50人
40% 40% 14% 4% 0% 2% 100%
12人 21人 13人 3人 0人 1人 50人
24% 42% 26% 6% 0% 2% 100%
18人 20人 11人 0人 0人 1人 50人
36% 40% 22% 0% 0% 2% 100%
36人 11人 2人 0人 0人 1人 50人
72% 22% 4% 0% 0% 2% 100%
27人 15人 6人 1人 0人 1人 50人
54% 30% 12% 2% 0% 2% 100%
43人 4人 3人 0人 0人 0人 50人
86% 8% 6% 0% 0% 0% 100%
32人 13人 2人 1人 0人 2人 50人
64% 26% 4% 2% 0% 4% 100%
30人 15人 2人 1人 0人 2人 50人
60% 30% 4% 2% 0% 4% 100%

Q３ ほんちょう児童館の事業についてお聞きします。
①増やして欲しい事業等、児童館に求めるものはありますか。

親子のふれあい 手遊び ダンス ごっこ遊び 工作 専門家の話 育児相談 その他 無回答 合計
18人 14人 19人 9人 16人 6人 7人 7人 4人 6人 106人

（％） 17% 13% 18% 8% 15% 6% 7% 7% 4% 6% 100%

その他

17:30 18:00 19:00 20:00 無回答 合計
8人 30人 8人 1人 3人 50人

（％） 16% 60% 16% 2% 6% 100%

満足度調査
Q２ほんちょう児童館の管理運営についてお聞きします。

6施設の安全性

1児童館の入りやすさ
（％）

2部屋の使いやすさ
（％）

3遊具、備品の数・内容
（％）

4事業や行事の数・内容
（％）

5施設の清潔感・衛生面
（％）

（％）
7職員の説明・態度・応対

（％）
8お子さまの総合的な満足度

（％）
9ご自身の総合的な満足度

（％）

母同士のおしゃべりタイム

リトミック、絵本読み聞かせ、季節や行事などのイベント、鑑賞劇やコンサート

②お子さんが中学生になったとき、何時まで児童館を利用させたいですか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1児童館の入りやすさ

2部屋の使いやすさ

3遊具、備品の数・内容

4事業や行事の数・内容

5施設の清潔感・衛生面

6施設の安全性

7職員の説明・態度・応対

8お子さまの総合的な満足度

9ご自身の総合的な満足度

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

18人

14人

19人

9人

16人

6人

7人

7人

4人

6人

Q3①増やして欲しい事業について 親子のふれあい

手遊び

ダンス

ごっこ遊び

工作

母同士のおしゃべ
りタイム
専門家の話

育児相談

その他

8人

30人

8人

1人
3人

Q3 ②児童館の利用時間

17:30

18:00

19:00

20:00

無回答
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Q４ 朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。
朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が管理運営

知っていた 知らなかった 無回答 合計
26人 20人 4人 50人

（％） 52% 40% 8% 100%

をしていることを知っていましたか。

26人20人

4人

Q4管理運営について

知っていた

知らなかった

無回答
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利用者アンケート回答者からのご意見・ご感想　【保護者】
【利点】

【要望】

0才でPon！を毎回楽しみにしています。

令和5年度 ほんちょう児童館 №.1

中高生でも利用しやすい児童館が近くにあって安心しています。

部屋やおもちゃも他の児童館に比べると新しく清潔だと思います。

子供服や不用品を必要な人がもらえるようにな”不用品ご自由にどうぞスペース”などがあったらいいなと思います。

イベントでいただいたエプロンや忍者の服など家でもずっと大事に使って遊んでいます！いつもありがとうございます。

いつもたくさん利用させていただいています。ありがとうございます。

図書室があることで色々な絵本に触れ合えてよかったなと思います。

いつも先生方が優しく対応してくださるので気持ちよく利用させていただいています。中高生も夕方いたり先生方と話している楽しそうな姿を見ると家以外で見守ってもらいながら友達や大人と関わる場があるのは

すごくいいなと思うしいつか自分の子もこんな風に来たりするのかな？と微笑ましく見ています。

ほんちょう児童館の先生たちも他の児童館の先生たちも本当に優しく笑顔で声を掛けていただけてありがたいです。朝霞市がこれからドンドン良くなるので、賑やかになるのでこれからもよろしくお願いいたします。

トイレの手洗いが届かないので、踏み台（子ども用）があると助かります。

2才児でもママ同士で話せる場所があるとうれしい。

赤ちゃん用のおもちゃがあるとよかった。

上の子もいるのでストライダーとかの貸出があればいいなと思う。

幼稚園ぐらいの子でもボルダリングを貸してほしい。

おはなしでPon！月1だとなかなか参加できないので、ダンスでPon！のように毎日（平日）決まった時間にやってくれたら嬉しいです。

おもちゃの数が少ない。

体育館になわとびやフラフープは出しっぱなしでいいかと思う。

混雑時、2階フロアに人がいすぎて狭いと感じます。大きなイスやテーブルが邪魔です。

３Fが大きい子のみになってしまったのが残念です。

幼稚園児が４Fで遊べる時間がもう少し増えるとうれしいなと思います。

0歳の子がいると児童館に来てもやることがないので、事業の回数が増えると行く場所が増えるので、もっと企画してほしい。

授乳室の入口にもう1枚カーテンがあると安心かなと思います。

出入り口の自動ドアは押しボタン式にしてほしい。

2階の部屋（廊下）にも小中学生がたくさんいると遊びづらいこともありました。でもいつも清潔で楽しく遊ばせてもらっています。

4階遊戯室、階段側の扉、開けっ放しのところ柵などをおいてほしい。

小中学生が2階のトイレの中で遊んだりしていて、子どもが入れない時がある。

荷物置きがあるとありがたい。
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No.1

児童館名

令和5年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

ほんちょう児童館

 トイレの手洗いが届かないので、踏み台（子ども用）があると助かります。
踏み台については同様のご意見がございましたので、早急に設置させていただき
ます。ご意見ありがとうございます。

赤ちゃん用のおもちゃがあるとよかった。
ご意見ありがとうございます。0才児事業の際に必要に応じて、乳幼児遊具が出せ
るよう検討いたします。

上の子もいるのでストライダーとかの貸出があればいいなと思う。
ご意見ありがとうございます。ストライダーにつきましては、遊戯室が狭いこ
と、また来館される方が多いため、安全性を考え現在のコンビカーになっており
ます。

幼稚園ぐらいの子でもボルダリングを貸してほしい。
ボルダリングにつきましては、安全性を考慮し毎週日曜日の午前中に実施してお
り、幼児さんでも使うことが出来ます。ぜひご利用ください。

4Fゆうぎ室、エレベーターホールと区切られているので、他の兄弟に気をとら
れている間に、下の子が1人でエレベーターに乗ってしまった事があった。気が
抜けない。
他の子がエレベーターから降りた瞬間に（ドアが閉まるときに）乗ってしまっ
たようで一瞬だった。親が悪いのですが、見通しの悪い所は柵などワンクッ
ションあったらうれしい。

柵の設置は難しいですが、見通しの悪いところについての安全対策を検討したい
と思います。

おはなしでPon！月1だとなかなか参加できないので、ダンスでPon！のように
毎日（平日）決まった時間にやってくれたら嬉しいです。

ご意見ありがとうございます。読み聞かせ事業につきましては実施回数を増やせ
るか検討したいと思います。

おもちゃの数が少ない。
ご意見ありがとうございます。遊具については都度購入しておりますが、さらに
遊具を増やせるよう検討したいと思います。

混雑時、2階フロアに人がいすぎて狭いと感じます。大きなイスやテーブルが邪
魔です。

ご不便をおかけして申し訳ございません。イス、テーブルを撤去してしまうと飲
食を行う場所がなく、またイスをご利用される方もおられるため、撤去すること
は難しいです。

３Fが大きい子のみになってしまったのが残念です。
ご不便をおかけして申し訳ございません。3階につきましてはホールのみ中高生世
代専用となっておりますが、その他の3階の部屋につきましては全員がご利用いた
だけます。遊びづらい等ございましたら職員にお声かけください。
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No.2

児童館名

荷物置きがあるとありがたい。
ご意見ありがとうございます。荷物置きに関しましては館内が狭いため設置が難
しいです。4階の遊戯室に荷物置きを設置しておりますので、遊戯室で遊ばれる際
はご利用ください。

令和5年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

ほんちょう児童館

幼稚園児が４Fで遊べる時間がもう少し増えるとうれしいなと思います。
ご不便をおかけして申し訳ございません。現在、遊戯室の時間割については皆様
のご意見を参考に都度見直しを行っております。

0歳の子がいると児童館に来てもやることがないので、事業の回数が増えると行
く場所が増えるので、もっと企画してほしい。

ご意見ありがとうございます。事業につきましては、ご利用される皆様が楽しん
でいただけるよう色々企画しております。0才児事業についても回数が増やせるよ
う検討したいと思います。

2才児でもママ同士で話せる場所があるとうれしい。
ご意見ありがとうございます。母親同士の交流が出来るようなイベントの実施に
ついて検討したいと思います。

4階遊戯室、階段側の扉、開けっ放しのところ柵などをおいてほしい。 ご意見ありがとうございます。柵の設置について検討させていただきます。

小中学生が2階のトイレの中で遊んだりしていて、子どもが入れない時がある。
ご不便をおかけして申し訳ございません。トイレの中で遊んでいることに限らず
児童館内で遊びづらいことございましたら、いつでも職員にお声かけください。
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令和６年度　朝霞市児童館事業計画（案）

きたはら児童館・・・・・・・・・・・・・・・・1

はまさき児童館・・・・・・・・・・・・・・・・5

みぞぬま児童館・・・・・・・・・・・・・・・・9

ねぎしだい児童館・・・・・・・・・・・・・・13

ひざおり児童館・・・・・・・・・・・・・・・・17

ほんちょう児童館・・・・・・・・・・・・・・・21

資料２



 　　　　　　　　　　　　令和6年度　きたはら児童館事業計画（案）

消耗品 諸謝金

児童事業 みんなであそぼう始業式スペシャル 小学生以上 無 共通

季節事業 こいのぼり週間 全員 無 共通

幼児事業 ほっとひと息 保護者 10組 共通

季節事業 こどもの日スペシャル 全員 無 5

幼児
児童事業

きたはランド 全員 無 共通 3

交流事業 1年生特別企画 小学1年生 無 共通

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 8

季節事業 七夕週間 全員 無 共通

大事業 ドキドキ夏祭り
ゲーム大会や工作、アイスの配布などを行
う。

全員 無 40

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 共通

幼児
児童事業

こども映画会 全員 無 1

大会 スポーツ大会 小学生以上 無 共通

合同事業 朝霞市児童館in彩夏祭 全員 無 共通

幼児事業 国際文化交流事業
幼児
保護者

無 共通

幼児事業 妊婦向け事業 妊婦 8人 共通 3

幼児
児童事業

きたはランド 全員 無 共通 3

幼児事業 歯医者さんのおはなし
幼児
保護者

無 共通

幼児事業 ほっとひと息 保護者 10組 共通

幼児
児童事業

きたはランド 全員 無 共通 5
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1．年間事業

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

4 主に小学生を対象に始業式の日に「みんなであそぼう」の拡大版
を行う。

こいのぼりをつくり、児童館に飾る。

5 子育て中の保護者を対象に、家族写真のスナップ作りやクッキン
グなどを行い、育児のリフレッシュを図る。

クイズラリーやゲーム大会を行う。

6
講師の方をお呼びして、コンサートや季節の工作等を行う。

小学1年生を対象に工作などを通じて児童館事業を体験する。

7
中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

大きな笹に手作りの七夕飾りを飾る。

8
中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

幼児向け･小学生向けの映画上映を行う。

異年齢の児童がチームを組んでスポーツ大会を行う。

広く市民に親しまれている祭りに出店し事業を実施することで児
童館の周知を図る。

9 講師を招いて、日本と外国の文化の違いについて学びの機会を提
供する。
講師を招いて、マタニティヨガなどを行い、利用者同士の交流を
支援する。

講師を招いて、コンサートや季節の工作等を行う。

10 地域歯科医師による口腔指導を行う。
※きたはら子育て支援センター共催事業
子育て中の保護者を対象に、家族写真のスナップ作りやクッキン
グなどを行い、育児のリフレッシュを図る。

講師の方をお呼びして、コンサートや季節の工作等を行う。

予算科目別年間事業小計（No.1）

1



消耗品 諸謝金

幼児事業 こども服交換会
幼児
保護者

無 共通

幼児事業 ほっとひと息 保護者 10組 共通

合同事業 デリシャス児童館 児童館合同でイベントを実施する。 全員 無 共通

交流事業 出張児童館in放課後児童クラブ 市内放課後児童クラブへ出向き、事業を行う。 放課後
児童クラブ
児童 無 共通

季節事業 遊びおさめスペシャル 小学生以上 無 共通

大事業 るんるんクリスマス会 全員 無 40 5

幼児
児童事業

きたはランド 全員 無 共通 3

季節事業 遊びはじめスペシャル 小学生以上 無 共通

調理事業 サクッとクッキング 調理の楽しさを体験すると共に異年齢交流を図る。 小学生以上 10人 5

幼児事業 ふれあいタイム 親子のふれあい遊びを父親も参加しやすい土日に行う。　　　　　　　　　
幼児
保護者

15組 共通

幼児事業 ほっとひと息 保護者 10組 共通 3

幼児事業 わくわくタイム
幼児
保護者

15組 共通

幼児
児童事業

こども映画会 全員 無 1

交流事業 いきいきお楽しみタイム 全員 無 共通 10

大事業 うきうき春フェスタ 全員 無 40 5

大会 スポーツ大会 小学生以上 20人 共通

86 26

140 40

令和6年度　きたはら児童館事業計画（案）

1．年間事業

月 区 分 事 業 名 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

11 不要になったこども服の交換会を行い保護者同士の交流も図る。
※きたはら子育て支援センター共催事業
子育て中の保護者を対象に、家族写真のスナップ作りやクッキン
グなどを行い、育児のリフレッシュを図る。

事 業 内 容

12

主に小学生を対象に年内最終日に「みんなであそぼう」の拡大版
を行う。
マジックショー、集団レクリエーション、喫茶店などボランティ
アの協力を得てクリスマス会を行う。

1
講師の方をお呼びして、コンサートや季節の工作等を行う。

主に小学生以上を対象に「みんなであそぼう」の拡大版を行う。

2

子育て中の保護者を対象に、家族写真のスナップ作りやクッキン
グなどを行い、育児のリフレッシュを図る。
幼児向けパネルシアターなどを、幼稚園児・保育園児も参加しや
すい土日に行う。

3
幼児向け･小学生向けの映画上映を行う。

ボランティア団体と一緒に、囲碁や昔遊びを楽しむ。

ゲーム大会や工作、人形劇公演などを行う。

異年齢の児童がチームを組んでスポーツ大会を行う。

予算科目別年間事業小計（No.2）

予算科目別年間事業合計（No.1+No.2）

年間事業総計（消耗品＋諸謝金） 180

2



消耗品 諸謝金

1 工作事業 おりがみタイム おりがみ等の工作を行う。 月1日(1日1回) 全員 24組 共通

2 工作事業 みんなで工作 廃材などを利用し季節に応じた工作を行う。 月1日(1日1回) 全員 24組 共通

3 幼児事業 ちびっこランド
幼児向け体操・遊びを通して仲間作りや親子
のスキンシップを図る。

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回20組 共通 33

4 幼児事業 0っ子広場
親子で楽しめる遊びの時間。0歳児を対象に手
遊びなどを行う。

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回20組 共通 3

5 幼児事業 にこにこ1才
親子で楽しめる遊びの時間。1歳児を対象に手遊びやふれ
あい遊びなどを行う。※年2回家児相相談事業有

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回15組 共通 3

6 幼児事業 あつまれ2～3才！
親子で楽しめる遊びの時間。2～3歳児を対象
にダンスや運動遊びなどを行う。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

20組 共通 3

7 幼児事業 親子でダンスタイム ダンスを行い、親子のスキンシップを図る。 平日毎日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

8 館外事業 あおぞら児童館
近隣の公園でダンスや運動遊び、紙芝居など
を行う。

年4回(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

9 児童事業
ボランティアサークル
「クローバーズ」

農園栽培、装飾作成、事業準備手伝いなどを行うクラ
ブ。児童館のリーダー育成につなげる。（会員制）

月1日(1日1回) 小学生以上 12人 20

10 児童事業 みんなであそぼう
小学生以上の児童を対象に、スポーツやゲー
ムを通して異年齢交流を図る。

随時 小学生以上 無 共通

11 児童事業 たけうま検定 たけうまの練習や検定を行う。 週1日(1日1回) 小学生以上 12人 共通

12 児童事業 なわとび検定 なわとびの練習や検定を行う。 週1日(1日1回) 小学生以上 20人 共通

13 児童事業 卓球の時間 自由に卓球を楽しむ。 週1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

14
幼児
児童事業

おはなし劇場 絵本の読み聞かせやゲームを行う。 月1日(1日2回) 全員 無 共通 8

15
幼児
児童事業

防災訓練(避難訓練)
地震や火事などを想定した防災訓練を実施。
※きたはら子育て支援センター共催事業

月1日(1日1回) 全員 無 共通

16 合同事業 あそびンピック
市内児童館共通の種目で記録を競いNO.1を決
める。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

20 50

共通消耗品  124

2．定期事業

令和6年度　きたはら児童館事業計画（案）

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

予算科目別定期事業合計(№1)

定期事業総計（消耗品＋諸謝金） 70

実 施 回 数

（共通消耗品＋年間･定期事業総計（消耗品＋諸謝金）） 年間･定期事業総計 250 総合計　374
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・新規事業/継続事業について

事　　業　　名

新規事業 国際文化交流事業

継続事業 デリシャス児童館

継続事業 中高生タイム 中高生の居場所確保のため、事業の拡充を図る。

説　　　　　　　　明

日本と外国の文化の違いについて学びの機会を提供し、相互理解を深める。

児童館合同でイベントを実施する。

4



消耗品 諸謝金

4
児童事業 交流事業withみぞぬま児童館 小学生以上 無 共通

5
季節事業 こどもの日スペシャル 全員 無 5

幼児事業
はま　DE　リフレッシュタイム
(未就学児の母親向け)

保護者 15組 共通 3

季節事業 七夕飾り週間 全員 無 共通

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 共通

大事業 はまサマー2024 全員 無 40 5

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 共通

交流事業 地域交流事業 小学生以上 無 共通

合同事業 朝霞市児童館in彩夏祭 全員 無 共通

9
児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 共通

児童事業 三小ふれあい祭り 全員 無 共通

季節事業 ハロウィン3days 全員 無 10

11
合同事業 デリシャス児童館 全員 無 共通

12
大事業 はまクリスマス2024 全員 無 40 5

1 幼児
児童事業

ぬいぐるみおとまり会 全員 無 共通

交流事業 出張児童館in放課後児童クラブ 放課後
児童クラブ
児童 無 共通

季節事業 節分ＤＥ豆まきしチャオ！ 全員 無 3

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 共通

児童事業
はま　DE　リフレッシュタイム
(小中高生の母親向け)

保護者 無 共通 3
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 　　　　　　　　　　　　令和6年度　はまさき児童館事業計画（案）

1．年間事業

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

異なる地域の子どもたちと遊びを通して交流する。

こどもの日に工作やゲーム等を行う。

6
育児をしている母親にリフレッシュしてもらい、交流を図る。

笹を飾り、短冊に願い事を書いて七夕を楽しむ。

ゲームや工作などを行い、クリスマスを楽しんでもらう。

7
中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

一緒に夏祭りを盛り上げてくれる子どもスタッフを募集し、工作
やゲームなどを行う。

8
中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

異年齢交流の一環として、老人福祉センターの利用者とスポーツ
や制作を行う。
広く市民に親しまれている祭りに出店し事業を実施することで児
童館の周知を図る。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

10
朝霞第三小学校にて地域同士の交流事業としてゲーム等を行う。

ハロウィンに関する催し物を準備して楽しんでもらう。

児童館合同でイベントを実施する。

大切なぬいぐるみを児童館に預けて一晩おとまりさせる。

2
市内放課後児童クラブへ出向き、事業を行う。

豆まきを行い、節分を楽しむ。

3
中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

中高生の母親にリフレッシュしてもらい、交流を図る。

予算科目別年間事業合計（No.1）
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消耗品 諸謝金

交流事業 コラボ音楽会 全員 無 共通 5

大事業 春まつり 全員 無 40 3

40 8

138 24

3
はあとぴあ福祉作業所や老人福祉センターとコラボした音楽会。

ゲームや工作などを行い、春まつりを楽しんでもらう。

令和6年度　はまさき児童館事業計画（案）

1．年間事業

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

予算科目別年間事業小計（No.2）

予算科目別年間事業合計（No.1+No.2）

年間事業総計（消耗品＋諸謝金） 162

予算額 (単位:千円)

6



消耗品 諸謝金

1 工作事業 つくっチャオ！ 身近な材料を利用して工作を行う。 月1日(1日1回) 全員 10人 共通

2 工作事業 おりがみタイム 毎回テーマを決め、おりがみを楽しむ。 月1日(1日2回) 全員 各回8人 共通

3 幼児事業 ちびっこランド
未就学児と保護者を対象に、親子遊びや集団
遊びを通して親子のスキンシップを図る。

年4日(1日1回)
幼児
保護者

10組 共通

4 幼児事業 はま　DE 0ママ
0歳児と保護者の仲間づくりと自主的活動を工
作やふれあい遊びを通して支援する。

年6日(1日1回)
幼児
保護者

10組 共通 6

5 幼児事業 はま　DE パパタイム
未就学児とその父親を対象にふれあい遊びや製作活
動などを行い親子のスキンシップを図ってもらう。

年6日(1日1回)
幼児
保護者

10組 共通 6

6 幼児事業 ベビーリトミック
0，1歳児向けに、講師のピアノの音楽に合わせて
踊ったり、親子のふれあい遊びをする。

月1日(1日2回)
幼児
保護者

0歳20人
1歳20人

共通 55

7 幼児事業 栄養相談
育児中の保護者への食事･栄養相談援助。
（朝霞地区栄養士会「えぷろん」協力）

月1日(1日2回)
幼児
保護者

無 共通 33

8 幼児事業 ハッピーデー 子どもの成長を祝い、手形をプレゼントする。 毎日
幼児
保護者

無 共通

9 児童事業 卓球の日 卓球を楽しんでもらう。 週1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

10
幼児
児童事業

屋上DEダンスタイム
ダンスを通じて、誰もが児童館事業に参加で
きる機会を提供する。

毎日(1日1回) 全員 無 共通

11
幼児
児童事業

おはなし広場
絵本の読み聞かせ、紙芝居、パネルシアター
等を行う。

月1日(1日1回) 全員 10組 共通

12
幼児
児童事業

防災訓練(避難訓練)
防災に関する訓練を毎月実施。避難訓練の
他、防災についての講習会などを行う。

年6日(1日1回) 全員 無 共通

13 調理事業 クッキングっチャオ！（幼児）
テーマを決めて、親子で一緒に料理に挑戦す
る機会を提供する。

年1日(1日1回)
幼児
保護者

5組 12

14 調理事業 クッキングっチャオ！（小学生以上）
テーマを決めて、料理に挑戦する機会を提供
する。

年1日(1日1回) 小学生以上 10人 12

15 合同事業 あそびンピック
市内児童館共通の種目で記録を競いNO.1を決
める。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

24 100

共通消耗品  147

令和6年度　はまさき児童館事業計画（案）

2．定期事業

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

予算科目別定期事業合計(№1)

定期事業総計（消耗品＋諸謝金） 124

（共通消耗品＋年間･定期事業総計（消耗品＋諸謝金）） 年間･定期事業総計 286 総合計　433

7



・新規事業/継続事業について

新・継 事　　業　　名

新規事業 はま　DE　パパタイム

新規事業
はま　DE　リフレッシュタイム
(未就学児の母親向け)

新規事業
はま　DE　リフレッシュタイム
(小中高生の母親向け)

新規事業 コラボ音楽会

継続事業 中高生タイム

継続事業 デリシャス児童館

中高生の居場所確保のため、事業の拡充を図る。

児童館合同でイベントを実施する。

説　　　　　　　　明

未就学児とその父親を対象にふれあい遊びや製作活動、調理活動などを行い親子のスキンシップを図っ
てもらう。※「はま　DE　1パパ」を令和5年12月より「はま　DE　パパタイム」として実施する。

未就学児の母親を対象に、講師によるヨガやストレッチを行い、リフレッシュしてもらう。

小中高生の母親を対象に、講師によるヨガやストレッチを行い、リフレッシュしてもらう。

はあとぴあ福祉作業所や老人福祉センターとコラボして、アリーナで講師を招いて音楽会を行う。

8



消耗品 諸謝金

幼児事業 サタデーちびっこランド
幼児
保護者

10組 共通 3

館外事業 黒目川ハイキング
小学
2年生以上

6人 共通

工作事業 大切な人へのプレゼント 全員 各回20人 共通

館外事業 おでかけちびっこ児童館
幼児
保護者

10組 共通

季節事業 こどもの日SP 全員 無 共通

調理事業 クッキング 小学生以上 8人 10 3

工作事業 大切な人へのプレゼント 全員 各回20人 共通

幼児事業 こあらタイム
幼児
保護者

7組 共通

交流事業 溝沼保育園交流事業 保育園児 無 共通

季節事業 七夕週間 全員 無 共通

大事業 わくわくドキドキ夏祭り 全員 無 50 11

工作事業 夏休みフリー工作 全員 15人 共通

幼児
児童事業

夏休み映画会 全員 無 共通

交流事業 老人福祉センター交流事業 全員 10人 共通

合同事業 朝霞市児童館in彩夏祭 全員 無 2

工作事業 大切な人へのプレゼント 全員 各回20人 共通

幼児事業 サタデーちびっこランド
幼児
保護者

10組 共通 3

館外事業 おでかけちびっこ児童館
幼児
保護者

10組 共通

大会 スポーツ大会 小学生以上 無 共通

62 20

 　　　　　　　　　　　　令和6年度　みぞぬま児童館事業計画（案）

1．年間事業

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

4
未就学児と保護者を対象に親子あそびや仲間あそびをする｡

黒目川沿いで季節や自然を感じながら、屋外のあそびを楽しむと
ともに、異年齢交流を図る｡

5
母の日企画として、大切な人へ贈るプレゼントを作る｡

近隣の公園などで、未就学児と保護者を対象に、親子あそびや仲
間あそび、屋外あそびを行うとともに、児童館の周知を図る｡

こどもの日にちなんだ工作やゲームなどを行う｡

自分たちで料理を作って食べることで、異年齢交流を図りなが
ら、食育を学ぶ｡

6
父の日企画として、大切な人へ贈るプレゼントを作る｡

家庭児童相談室との共催で、乳幼児と保護者対象の親子あそびや
育児相談を行う。

7
複合施設にある溝沼保育園との交流を通して児童館を周知する。

七夕に向け、短冊に願い事を書いて児童館に飾る｡

夏祭りを地域の方々と楽しむ｡

9
敬老の日企画として、大切な人へ贈るプレゼントを作る｡

未就学児と保護者を対象に親子あそびや仲間あそびをする｡

近隣の公園などで、未就学児と保護者を対象に、親子あそびや仲
間あそび、屋外あそびを行うとともに、児童館の周知を図る｡

ドッジボールなどの大会を行う。

8 様々な材料(紙・紐・プラスチック等)を活用して、自由な発想で
工作をする｡

大きなスクリーンで、幼児向け・小学生向けの映画を上映する｡

昔遊びやゲームなどを通じて溝沼老人福祉センターの利用者と交
流を図る。
広く市民に親しまれている祭りに出店し事業を実施することで児
童館の周知を図る｡

予算科目別年間事業合計（No.1）

9



消耗品 諸謝金

館外事業 10小読み聞かせ 朝霞10小生 無 共通

季節事業 ハロウィンイベント 全員 無 15

調理事業 クッキング 小学生以上 10人 10 3

幼児事業 にこにこ広場
多胎児
保護者

各回5組 共通 3

季節事業 オータムコンサート 全員 無 2 14

合同事業 デリシャス児童館 全員 無 共通

交流事業 老人福祉センター交流事業 全員 10人 共通

大事業 クリスマスおたのしみ会 全員 無 50 8

交流事業 出張児童館in放課後児童クラブ 放課後児童クラブ児童 無 共通

季節事業 お正月あそび 全員 無 共通

幼児事業 サタデーちびっこランド
幼児
保護者

10組 共通

幼児事業 こあらタイム
幼児
保護者

7組 共通

幼児
児童事業

春休み映画会 全員 無 共通

大事業 やよい祭 全員 無 50 13

127 41

189 61

11 多胎児を子育て中の保護者向けに情報交換、仲間づくりの場を設
ける。
地域の音楽ボランティアや市内中学校吹奏楽部などを招き、コン
サートを行う｡

児童館合同でイベントを実施する。

 　　　　　　　　　　　　令和6年度　みぞぬま児童館事業計画（案）

1．年間事業

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

10
朝霞第10小学校で絵本の読み聞かせを行う。

ハロウィン期間におばけにちなんだ催しを実施する。

自分たちで料理を作って食べることで、異年齢交流を図りなが
ら、食育を学ぶ｡

12 昔遊びやゲームなどを通じて溝沼老人福祉センターの利用者と交
流を図る。

クリスマス期間にイベントを行い、地域の方々と楽しむ｡

1
市内放課後児童クラブへ出向き、事業を行う。

お正月にちなんだ遊び（こまや福笑いなど）を楽しむ。

予算科目別年間事業合計（No.2）

予算科目別年間事業合計（No.1+No.2）

2
未就学児と保護者を対象に親子あそびや仲間あそびをする｡

家庭児童相談室との共催で、乳幼児と保護者対象の親子あそびや
育児相談を行う。

3
大きなスクリーンで、幼児向け・小学生向けの映画を上映する｡

春のお祭りイベントを行い、地域の方々と楽しむ。

年間事業総計（消耗品＋諸謝金） 250
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消耗品 諸謝金

1 工作事業 おりがみタイム
おりがみ等で毎月異なったテーマの工作を行
う｡

月1日(1日2回) 全員 各回15人 共通

2 工作事業 工作タイム 季節やテーマにちなんだ工作を行う。 年4日(1日2回) 全員 各回15人 共通

3 幼児事業 ほっとする休息時間
子育て中の保護者を対象に簡単な創作活動や
交流の場を設ける。

年4日(1日1回) 保護者 8組 共通 12

4 幼児事業 ひよこランド
0歳児と保護者対象のふれあいあそびや仲間作
りの時間を設ける。

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回10組 共通 6

5 幼児事業 楽しくリトミック
講師の指導のもと、親子でリトミックを楽し
む｡

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回10組 共通 36

6 幼児事業 ちびっこランド
未就学児と保護者を対象に、親子あそびや仲
間あそびをする｡

年9日（1日2回）
幼児
保護者

各回10組 共通 6

7 幼児事業 こっこランド
1～3歳児と保護者を対象に季節に合わせたあ
そびや活動を行う。

隔月1日(1日1回)
幼児
保護者

10組 共通 3

8 幼児事業 なかよしダンスタイム
ダンスや絵本の読み聞かせを行い、異年齢児
の交流を図る。

平日毎日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

9 児童事業 たけうま検定 たけうまに親しみ、技術の向上を図る｡ 月2日(1日1回) 小学生以上 5人 共通

10 児童事業 卓球 自由に卓球を楽しむ｡
月2日(1日1回)
(長期休暇は毎日) 小学生以上 無 共通

11 児童事業 バドミントン 自由にバドミントンを楽しむ｡ 月1日(1日2回) 小学生以上 各回4人 共通

12 児童事業 バンパー 自由にバンパーを楽しむ｡ 夏休み期間中
小学
4年生以上

無 共通

13 児童事業 小中高生ボランティア事業
異年齢交流を図るとともに、小中高生が意見
を述べ主体的に活動する場所の提供を行う。

随時
小学
2年生以上

無 共通

14 児童事業 中高生タイム
中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館
時間を延長する。

年6日(1日1回) 中学生以上 無 共通

15
幼児
児童事業

なわとび検定 なわとびに親しみ、技術の向上を図る｡ 月2日(1日1回) 全員 無 共通

16
幼児
児童事業

おはなしタイム 絵本の読み聞かせや手あそびを行う｡ 月1日(1日2回) 全員 無 共通 5

17
幼児
児童事業

防災訓練(避難訓練)
地震や火事などの災害時の避難訓練を利用者
と行う。

月1日(1日1回) 全員 無 共通

18 合同事業 あそびンピック
市内児童館共通の種目で記録を競い№1を決め
る。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

19
ボランティ
ア事業

おもちゃ病院
壊れたおもちゃを『おもちゃ病院朝霞』が修
理する｡

月1日(1日1回) 全員 無 共通

0 68

対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

 　　　　　　　　　　　　令和6年度　みぞぬま児童館事業計画（案）

2．定期事業

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数

予算科目別定期事業合計(№1)

11



共通消耗品  244（共通消耗品＋年間･定期事業総計（消耗品＋諸謝金）） 年間･定期事業総計 318 総合計　562

定期事業総計（消耗品＋諸謝金） 68
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・新規事業/継続事業について

事　　業　　名

新規事業 ハロウィンイベント

継続事業 デリシャス児童館

継続事業 中高生タイム 中高生の居場所確保のため、事業の拡充を図る。

説　　　　　　　　明

ハロウィン期間にイベントを実施する。

児童館合同でイベントを実施する。
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消耗品 諸謝金

幼児事業 ウィズ・ママ
幼児
保護者

8組 共通

季節事業 こいのぼり週間 全員 無 共通

季節事業 ねぎし DE 5・5ランド 全員 無 共通

大会 みんなでドッジ 小学生以上 20人 共通

幼児事業 英語であそぼう
幼児
保護者

25組 共通 3

季節事業 七夕週間 全員 無 共通

工作事業 手芸にチャレンジ 小学生以上 8人 共通 3

大事業 ねぎしDEなつまつり 全員 無 10

大会 みんなで卓球 小学生以上 20人 共通

工作事業 工作スペシャル 小学生以上 12人 6 3

季節事業 ねぎしDEえんにち 全員 12組 共通

大会 みんなでドッジ 小学生以上 20人 共通

大会 みんなでバスケ 小学生以上 20人 共通

合同事業 朝霞市児童館in彩夏祭 全員 無 共通

幼児事業 ウィズ・ママ
幼児
保護者

8組 共通

交流事業
手と手をつなぐ
秋のふれあいの会

全員 無 共通

季節事業
ハロウィン写真展inねぎしだい
児童館

全員 50組 3

工作事業 手芸にチャレンジ 小学生以上 8人 共通 3

幼児
児童事業

おはなし玉手箱SP 全員 12組 共通 3

19 15

 　　　　　　　　　　　　令和6年度　ねぎしだい児童館事業計画（案）

1．年間事業

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

6
未就学児と保護者を対象に英語を使って幼児事業を行う。

大きな笹に手作りの七夕飾りを飾る。

7
手芸工作を行う。

ゲームコーナー、スーパーボールすくいなどを行い、なつまつり
の雰囲気を楽しむ。

みんなで卓球の練習や試合をして楽しむ。


予算額 (単位:千円)

4 家庭児童相談員さんと親子のふれあい遊びを行い、相談の時間を
設ける。

こどもの日に向けてこいのぼりを作成し、館内に掲示する。

5
こどもの日に、ダンスやミニゲーム大会などを行う。

みんなでドッジボールの練習や試合をして楽しむ。

10 家庭児童相談員さんと親子のふれあい遊びを行い、相談の時間を
設ける。
地域高齢者の方を招待して、昔遊びの発表や児童館クイズなどを
行い交流を図る。

仮装して撮った写真をフォトフレームに入れて館内に飾る。

11
手芸工作を行う。

読み聞かせと人形劇を行う。

8
季節の工作を通し四季を感じながら文化を楽しむ。

閉館後、夜の児童館で縁日体験を行う。

みんなでドッジボールの練習や試合をして楽しむ。

みんなでバスケの練習や試合をして楽しむ。

広く市民に親しまれている祭りに出店し事業を実施することで児
童館の周知を図る。

予算科目別年間事業小計（No.1）
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消耗品 諸謝金

交流事業 あそびな祭 全員 無 5

季節事業 県民の日SP 全員 無 共通

合同事業 デリシャス児童館 全員 無 共通

季節事業 年末スペシャル 全員 無 共通

大事業 ねぎしDEクリスマス 全員 無 10 10

大会 みんなでドッジ 小学生以上 20人 共通

工作事業 手芸にチャレンジ 小学生以上 8人 共通 3

季節事業 お正月スペシャル 全員 無 共通

季節事業 節分スペシャル 全員 無 共通

ボランティ
ア事業

おもちゃ病院 全員 10人 共通

幼児事業 英語であそぼう
幼児
保護者

25組 共通 3

大事業 ねぎしDEスプリング 全員 無 10 8

大会 みんなでバスケ 小学生以上 20人 共通

25 24

44 39

 　　　　　　　　　　　　令和6年度　ねぎしだい児童館事業計画（案）

1．年間事業

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

11 あそびな祭に児童館として参加し、地域との連携を図り親交を深
める。
県民の日企画として、ねぎし王決定戦や旧高橋家住宅でのダンス
タイムなどを行う。

児童館合同でイベントを実施する。

12
児童館に年賀状を書いて、季節を楽しむ。

全員参加型のゲームやハンドベルの発表などを行い、季節行事を
楽しむ。

みんなでドッジボールの練習や試合をして楽しむ。

予算科目別年間事業小計（No.2）

予算科目別年間事業合計（№1+№2）

年間事業総計（消耗品＋諸謝金）

3
未就学児と保護者を対象に英語を使って幼児事業を行う。

児童館の1年の作品等を展示し、ゲーム大会などを行う。

みんなでバスケの練習や試合をして楽しむ。

1
手芸工作を行う。

お正月遊びをして、薄れゆく日本の伝統と季節感を感じてもら
う。

2 節分にちなんだ企画、豆まきや色々なゲームなどで季節行事を楽
しむ。

おもちゃ病院朝霞によるおもちゃの修理。

83

15



消耗品 諸謝金

1 工作事業 おりがみの部屋 毎月テーマを決め、おりがみで作品を作る。 月1日(1日1回) 全員 24人 共通

2 工作事業 工作にトライ！
季節をテーマにしたり、廃材などを利用した
工作などを作る。

月1日(1日1～2回) 全員 各回12人 共通

3 幼児事業 ちびっこらんど
未就学児と保護者を対象に親子遊びや仲間遊
びをする。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

25組 共通 3

4 幼児事業 ウィズ・ベビー 0歳児向け手遊びや保護者同士の交流を図る。 月1日(1日1回)
幼児
保護者

8組 共通 15

5 幼児事業 ウィズ・キッズ 1歳児向け手遊びや保護者同士の交流を図る。 月1日(1日1回)
幼児
保護者

25組 共通 15

6 幼児事業 レッツ・キッズ
お昼前に未就学児と保護者を対象に、親子で
ダンスを行う。

平日毎日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

7 幼児事業 ドレミ・キッズ
1歳半以上の未就学児と保護者を対象にダンス
やリズムあそびを行う。

年4日(1日1回)
幼児
保護者

25組 共通 12

8 幼児事業 おはなし玉手箱
絵本の読み聞かせ、紙芝居、パネルシアター
等を行う。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

9 幼児事業 おとなのためのほんわかタイム
料理や創作活動を行った後、ティータイムを
設け、保護者同士の交流を図る。

年4日(1日1回)
幼児
保護者

8組 6 18

10 館外事業 旧高橋家であそぼう
旧高橋家の自然にふれあいながら絵本の読み
聞かせや手遊びを行う。

年7日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

11 児童事業 ハンドベルクラブ
秋のふれあいの会、クリスマス会で発表する
ことを目標にしたクラブ活動を行う。

月3日(1日1回)
(7月～12月)

小学生以上 10人 共通

12 児童事業 ハンドメイドクラブ
小学生以上対象の会員制クラブ活動。手芸や
工作などを行う。

月2日(1日1回)
(5月～7月)

小学生以上 10人 20 6

13 児童事業 たけうま検定 たけうまを親しみ技術の向上を図る。 週1日(1日1回) 小学生以上 10人 共通

14 児童事業 卓球であそぼう 自由に卓球を楽しむ。 週1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

15 児童事業 バンパー 自由にバンパーを楽しむ。 隔週1日(1日1回)
小学
4年生以上

無 共通

16 児童事業 中高生タイム
中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館
時間を延長する。

月1日(1日1回) 中学生以上 無 共通

17 児童事業 ボードゲームクラブ
小学生以上を対象にアナログゲームにふれあう機会
を提供し、遊びを通じて仲間作りを推進する。

月1日(1日2回) 小学生以上 各回6人 共通

18
幼児
児童事業

バドミントン 自由にバドミントンを楽しむ。 隔週1日(1日1回) 全員 無 共通

19
幼児
児童事業

防災訓練(避難訓練)
防災に関する訓練を毎月実施。避難訓練の
他、防災についての講習会などを実施する。

月1日(1日1回) 全員 無 共通

26 69

 　　　　　　　　　　　　令和6年度　ねぎしだい児童館事業計画（案）
2．定期事業

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

予算科目別定期事業小計（No.1）

16



消耗品 諸謝金

20 調理事業 楽しくクッキング
異年齢で楽しみながら調理して試食するとと
もに、食の大切さを再認識する。

年4日(1日2回) 全員 各回12人 28 3

21 合同事業 あそびンピック
市内児童館共通の種目で記録を競いNO.1を決
める。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

28 3

54 72

共通消耗品  198

・新規事業/継続事業について

事　　業　　名

新規事業 ねぎしDEえんにち

継続事業 デリシャス児童館

継続事業 中高生タイム

実 施 回 数 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

予算科目別定期事業合計(№2)

予算科目別定期事業合計(№1+№2)

 　　　　　　　　　　　　令和6年度　ねぎしだい児童館事業計画（案）
2．定期事業

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容

閉館後、夜の児童館で縁日体験を行う。

児童館合同でイベントを実施する。

中高生の居場所の確保のため、事業の拡充を図る。

定期事業総計（消耗品＋諸謝金） 126

（共通消耗品＋年間･定期事業総計（消耗品＋諸謝金）） 年間･定期事業総計 209 総合計　407

説　　　　　　　　明

17



消耗品 諸謝金

4
季節事業 こいのぼりを作ろう 全員 無 共通

館外事業 おでかけちびっこ児童館
幼児
保護者

無 共通

季節事業 こどもの日企画 全員 無 共通

季節事業 母の日企画 全員 15人 共通

幼児事業 大人のリフレッシュタイム
幼児
保護者

12組 共通 3

児童事業 自習の時間 中学生以上 無 共通

季節事業 父の日企画 全員 15人 共通

調理事業 三ッ星クッキング
幼児
保護者

12組 20

交流事業 鶴巻児童館に七夕飾りを送ろう 全員 無 共通

交流事業 うららの会へGO！ 小学生以上 無 共通

季節事業 七夕週間 全員 無 共通

大事業 なつまつり 全員 無 35 9

大会 卓球大会 小学生以上 無 共通

交流事業 出張児童館in放課後児童クラブ 放課後児童クラブ児童 無 共通

季節事業 おばけやしき 全員 無 20

大会 スポーツ大会 小学生以上 無 共通

合同事業 朝霞市児童館in彩夏祭 全員 無 共通

館外事業 おでかけちびっこ児童館
幼児
保護者

無 共通

季節事業 敬老の日企画 全員 15人 共通

75 12

 　　　　　　　　　　　令和6年度　ひざおり児童館事業計画（案）

1．年間事業

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

こどもの日に向けて、こいのぼりを作り、館内に飾る。

5
市内の公園でちびっこランドを行う。

こどもの日にちなんで、クイズラリー、ゲーム大会等を行う。

母の日に向けて、造花のカーネーションや手作りのカードを作
る。

6 子育て中の保護者がちょっと息抜きができる時間。工作や料理等
を楽しんでもらう。
中高生の居場所作り等を目的に試験期間前に自習スペースを設置
する。

父の日に向けて、手作りのカード等を作る。

調理することの楽しさを体験しながら、調理したものをみんなで
食べる。

9
市内の公園でちびっこランドを行う。

敬老の日に向けて、プレゼントを作る。

7 七夕にちなんで、児童館同士で交流している仙台市鶴巻児童館に
七夕飾りを作りプレゼントする。

うららの会を訪問し、子ども達の出し物やゲームなどで交流する。

七夕飾りの制作や短冊に願い事を書いて笹に飾る。

いろいろなゲームの他、子ども神輿や盆踊りで夏祭りを楽しむ。

卓球の個人戦を行う。

8
市内放課後児童クラブへ出向き、事業を行う。

夏の風物詩のおばけやしきを楽しむ。

異年齢の児童がチームを組んでスポーツ大会を行う。

広く市民に親しまれている祭りに出店し事業を実施することで児
童館の周知を図る。

予算科目別年間事業合計（No.1）

18



消耗品 諸謝金

児童事業 福祉体験教室 小学生以上 10人 共通

児童事業 自習の時間 中学生以上 無 共通

幼児
児童事業

子ども映画会 全員 無 1

幼児
児童事業

ひざおりお楽しみ会 全員 無 10 15

幼児事業 大人のリフレッシュタイム
幼児
保護者

12組 共通 3

合同事業 デリシャス児童館 全員 無 2

12
大事業 クリスマスパーティー 全員 無 35 11

交流事業 出張児童館in放課後児童クラブ 放課後
児童クラブ
児童 無 共通

季節事業 新春事業 全員 無 共通

調理事業 三ッ星クッキング 小学生 12人 15

幼児事業 大人のリフレッシュタイム
幼児
保護者

12組 共通 3

季節事業 節分事業 全員 無 共通

館外事業 おでかけちびっこ児童館
幼児
保護者

無 共通

児童事業 6年生特別企画 小学6年生 6組 共通

大事業
交流事業

ＨＩＺＡＯＲＩ春祭り 全員 無 35 21

98 53

173 65

令和6年度　ひざおり児童館事業計画（案）

1．年間事業

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

10 車イスの使い方を学んだり、アイマスクを装着するなどの体験学
習や、募金活動など福祉について学ぶ。
中高生の居場所作り等を目的に試験期間前に自習スペースを設置
する。
幼児向けと小学生向けに大型スクリーンを使用し、映画の上映を
行う。
近隣の中学校や高校の吹奏楽部やボランティアによる催しの鑑
賞、または体験などを楽しむ。

11 子育て中の保護者がちょっと息抜きができる時間。工作や料理等
を楽しんでもらう。

児童館合同でイベントを実施する。

パーティー形式で、クイズ大会、集団遊び、子ども達の発表等を
行う。

1
市内放課後児童クラブへ出向き、事業を行う。

遊びはじめとして、正月遊びや集団遊びを行う。

調理することの楽しさを体験しながら、調理したものをみんなで
食べる。

予算科目別年間事業合計（No.2）

予算科目別年間事業合計（No.1+No.2）

年間事業総計（消耗品＋諸謝金）

2 子育て中の保護者がちょっと息抜きができる時間。工作や料理等
を楽しんでもらう。

節分にちなんだおはなしや、豆まきを行う。

3
市内の公園でちびっこランドを行う。

中学生になる前に鑑賞室を利用してもらい、次年度の来館に繋げ
る。
膝折町内会、膝折宿町内会と合同で地域住民の連携と交流を目的
に、作品展示や演奏、体験イベントなどを行う。

238
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消耗品 諸謝金

1 工作事業 工作スイッチ
季節に応じた工作を、廃材等を利用して行
う。

月1日(1日1回) 全員 15人 共通

2 工作事業 おりがみスイッチ
おりがみを使った工作教室やキット配布を行
う。

月1日(1日1回) 全員 15人 共通

3 幼児事業 ちびっこランド
未就学児とその保護者を対象に親子遊びや集
団遊びを通じて親子のスキンシップを図る。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

16組 共通 9

4 幼児事業 スイッチ0（ＺＥＲＯ）
0歳児とその保護者を対象に親子のふれあい遊
び・仲間作り、1歳のお誕生日会をする。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

16組 共通 6

5 幼児事業 スイッチ1（ＯＮＥ）
1歳児とその保護者を対象に親子のふれあい遊
び・仲間作り、2歳のお誕生日会をする。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

16組 共通 3

6 幼児事業
ホッとプレイス
（0歳・1歳の広場）

0歳児や1歳児を持つ保護者が気軽に集まり、
交流を図る。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

7 幼児事業 おはなしスイッチ 絵本の読み聞かせや手遊びを実施する。 月1日(1日1回)
幼児
保護者

12組 共通 8

8 幼児事業 ダンススイッチ
お昼前に幼児向けのダンス、絵本の読み聞か
せや手遊びを実施する。

平日毎日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

9 児童事業 たけうま検定 たけうまの練習や検定を行う。 週1日(1日1回) 小学生以上 10人 共通

10 児童事業 卓球 卓球をして楽しむ。 週1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

11 児童事業 バドミントン 自由にバドミントンを楽しむ。 週1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

12 児童事業 バンパー 自由にバンパーを楽しむ。 週1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

13 児童事業 子ども実行委員会
児童館内での子どもによる自主的活動。事業
の企画や児童館事業のお手伝いを行う。

年15日(1日1回) 小学生以上 10人 共通

14 児童事業 中高生タイム
中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館
を延長する。

月1日(1日1回) 中学生以上 無 共通

15
幼児
児童事業

防災訓練（避難訓練）
防災に関する訓練を毎月実施。避難訓練の
他、防災についての講習会などを実施する。

月1日(1日1回) 全員 無 共通

16 合同事業 あそびンピック
市内児童館共通の種目で記録を競いNO.1を決
める。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

0 26

定期事業総計(消耗品＋諸謝金)

共通消耗品  263

令和6年度　ひざおり児童館事業計画（案）

2．定期事業

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    予算科目別年間事業小計（No.1）

26

（共通消耗品＋年間･定期事業総合計（消耗品＋諸謝金）） 年間･定期事業総計 264 総合計　527
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・新規事業/継続事業について

事　　業　　名

新規事業 6年生特別企画

継続事業 中高生タイム

継続事業 デリシャス児童館

説　　　　　　　　明

中学生になる前に鑑賞室を利用してもらい、次年度の来館に繋げる。

中高生の居場所確保のため、事業の拡充を図る。

児童館合同でイベントを実施する。
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消耗品 諸謝金

4
季節事業 こどもの日企画 全員 無 共通

幼児事業 家児相さんと一緒
1歳児以上の
幼児・保護者

6組 共通

幼児事業 おでかけでPON！
幼児
保護者

無 共通

季節事業 こいのぼり週間 全員 無 共通

児童事業 ウェルカム小学一年生 新一年生 無 共通

児童事業 将棋体験会 小学生以上 9人 共通

調理事業 クッキング 全員 10人 7 3

児童事業 ポンジカップ 小学生 無 20

児童事業 中高生スタッフ 中学生以上 無 5

季節事業 七夕週間 全員 無 共通

児童事業 PONJIシネマズ 中学生以上 無 1

幼児
児童事業

映画会 全員 無 1

大事業 サマーウィークin PONJI 全員 無 60 5

合同事業 朝霞市児童館in彩夏祭 全員 無 共通

幼児事業 家児相さんと一緒
1歳児以上の
幼児・保護者

6組 共通

児童事業 将棋体験会 小学生以上 9人 共通

幼児事業 おでかけでPON！
幼児
保護者

無 共通

児童事業 ハロウィン仮装ナイト 中学生以上 無 共通

幼児
児童事業

ハロウィンでPON！ 全員 無 共通

94 8

 　　　　　　　　　　　令和6年度　ほんちょう児童館事業計画（案）

1．年間事業

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

クイズラリーやゲーム大会を行う。

5
1歳児以上の親子を対象とした家児相による相談タイム

集団遊びの楽しさや児童館に来館するきっかけ作りを行う。

おりがみでこいのぼりをつくり、児童館に飾る。

6
新一年生を対象に工作を行う。

将棋ボランティアによる、将棋の基礎講座。

異年齢で楽しみながら調理して試食するとともに、食の大切さを
再認識する。

7
小学生対象のゲーム大会。

大事業で出店するブースを企画から実施まで中高生同士で行う。

手作りの七夕飾りを笹に飾る。

8
中高生向けの映画会を行う。

幼児向け･小学生向けの映画上映を行う。

週間でゲームやクイズラリーなどを行う。

広く市民に親しまれている祭りに出店し事業を実施することで児
童館の周知を図る。

9
1歳児以上の親子を対象とした家児相による相談タイム

将棋ボランティアによる、将棋の基礎講座。

10
集団遊びの楽しさや児童館に来館するきっかけ作りを行う。

中高生を対象に館内で仮装をし、ハロウィンを楽しむ。

館内全体を使ってゲームを行い、ハロウィンを楽しむ。

予算科目別年間事業合計（No.1）
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消耗品 諸謝金

幼児
児童事業

県民の日企画 全員 無 共通

交流事業 出張児童館in放課後児童クラブ 放課後児童クラブ児童 無 共通

合同事業 デリシャス児童館 全員 無 共通

ボランティ
ア事業

中高生のお兄さんお姉さんと遊ぼう！ 小学生以上 無 共通

児童事業 クリスマスパーティー 中学生以上 無 25

児童事業 年末でPON！ 小学生以上 無 共通

大事業 クリスマスイベントin PONJI 全員 無 30 5

児童事業 お正月でPON！ 小学生 無 共通

児童事業 PONJIシネマズ 中学生以上 無 5

幼児
児童事業

映画会 全員 無 1

児童事業 将棋体験会 小学生以上 9人 共通

調理事業 クッキング 小学生 10人 7 3

児童事業 6年生特別企画 小学6年生 各回7人 共通

児童事業 春フェスタ 中学生以上 無 20

児童事業 中高生スタッフ 中学生以上 無 8

児童事業 認知症サポーター養成講座 小学生以上 10人 共通

大事業 春イベントin PONJI 全員 無 45

141 8

235 16

令和6年度　ほんちょう児童館事業計画（案）

1．年間事業

月 区 分 事 業 名 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

11
県民の日にゲーム等を行う。

市内放課後児童クラブへ出向き、事業を行う。

児童館合同でイベントを実施する。

中高生ボランティアとゲーム等で遊ぶ。

事 業 内 容

12
中高生を対象にクッキング、ビンゴ大会を行う。

色々なゲームに挑戦し、記録に挑む。

2部構成でゲーム大会を行う。

1
遊びはじめとして、正月遊びや集団遊びを行う。

中高生向けの映画会を行う。

幼児向け･小学生向けの映画上映を行う。

2
将棋ボランティアによる、将棋の基礎講座。

異年齢で楽しみながら調理して試食するとともに、食の大切さを
再認識する。

3 小学6年生を対象に中高生が使用できる多目的スタジオの使い方
を体験する。

中高生を対象に春祭りを行う。

大事業で出店するブースを企画から実施まで中高生同士で行う。

認知症に関する基本的な知識や対応方法を学び理解を深める。

週間でクイズラリーや間違い探しなどを行う。

予算科目別年間事業合計（No.2）

予算科目別年間事業合計（No.1+No.2）

年間事業総計（消耗品＋諸謝金） 251
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消耗品 諸謝金

1 工作事業 おりがみでPON! おりがみ等の工作を行う。 月1日(1日2回) 全員 各回12組 共通

2 工作事業 工作でPON！ 廃材などを利用し季節に応じた工作を行う。 月1日(1日2回) 全員 各回12組 共通

3 幼児事業 ちびっこランド
幼児向け体操・遊びを通して仲間作りや親子
のスキンシップを図る。

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回12組 共通 6

4 幼児事業 0才でPON！
親子で楽しめる遊びの時間。0歳児を対象に手
遊びなどを行う。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

各回12組 共通 18

5 幼児事業 1才でPON！
親子で楽しめる遊びの時間。1歳児を対象に手
遊びやふれあい遊びなどを行う。

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回12組 共通 18

6 幼児事業 ダンスでPON！ ダンスを行い、親子のスキンシップを図る。 平日毎日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

7 幼児事業 おはなしでPON！
絵本や紙芝居の読み聞かせ、手遊びなどを行
う。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

8 児童事業 自習の時間
中高生が落ち着いて勉強できるスペースを提
供する。

随時 中学生以上 無 共通

9 児童事業 中高生応援事業
中高生との関係を構築し、中高生の趣味活動
を促進、また仲間づくりのため支援を行う。

随時 中学生以上 無 共通 24

10 児童事業 たけうま検定 たけうまの練習や検定を行う。 週1日(1日1回) 小学生以上 10人 共通

11 児童事業 卓球 自由に卓球を楽しむ。 週1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

12
幼児
児童事業

ボルダリング ボルダリングを楽しむ。 週1日(1日1回) 全員 無 共通

13
幼児
児童事業

防災訓練(避難訓練) 地震や火事などを想定した防災訓練を実施。 月1日(1日1回) 全員 無 共通

14 合同事業 あそびンピック
市内児童館共通の種目で記録を競いNO.1を決
める。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

0 66

定期事業総計(消耗品＋諸謝金)

共通消耗品  170

令和6年度　ほんちょう児童館事業計画（案）

66

2．定期事業

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数 対 象 定 員
予算額 (単位:千円)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    予算科目別年間事業小計（No.1）

（共通消耗品＋年間･定期事業総合計（消耗品＋諸謝金）） 年間･定期事業総計 317 総合計　487
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・新規事業/継続事業について

事　　業　　名

新規事業 ポンジカップ

新規事業 家児相さんと一緒

継続事業 デリシャス児童館

継続事業 中高生応援事業

児童館合同でイベントを実施する。

中高生の趣味活動を促進、また仲間づくりのため今後も支援を行う。

説　　　　　　　　明

ゲ-ムを通し、小学生同士で異年齢交流を図る。

1歳児以上の親子を対象とした家児相による相談タイム
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資料３ 

1 

 

「こどもミーティング」の実施について（報告） 

 

●目的 

 第２期朝霞市子ども・子育て支援事業計画が令和６年度で終了することから、次

期計画の策定にあたり、子育て支援に関する課題やニーズを把握することを目的

に、児童館利用者に対してヒアリング調査を実施する。 

 

●時期 

 令和５年１２月下旬から令和６年１月中旬まで 

 

●対象 

 市内の児童館を利用している小学生、中高生及び保護者 

 

●調査結果 

【概要】 

実施場所 日にち 時間 対 象 人数 

ねぎしだい児童館 １２月２２日（金） １４時３０分から 

小学生 

１９人 

みぞぬま児童館 １月９日（火） １４時３０分から ２１人 

ひざおり児童館 １月１０日（水） １５時から １２人 

きたはら児童館 

１月１３日（土） 

１１時から 
保護者 

６人 

はまさき児童館 １４時から ９人 

ほんちょう児童館 １８時３０分から 中高生 ２２人 

【内訳】 

○小学生 ５２人（※年長男児１人も参加） 

1 小 ４年生（女子２） 

2 小 ３年生（男子４、女子２）・４年生（男子１、女子３） 

4 小 ２年生（女子２）・３年生（男子２、女子２）・４年生（女子２）・６年生（男子４） 

6 小 ５年生（女子２）・６年生（男子４、女子４） 

１０小 ２年生（男子１、女子４）・３年生（男子６、女子３）・５年生（男子３） 

○保護者 １５人 

父親３人、母親１２人 

○中高生 ２２人 

中学生 １年生（男子１）・２年生（男子５、女子４）・３年生（女子２） 

高校生 １年生（男子４）、２年生（男子４） 

大学生 １年生（男子２） ※児童館OBで、現在ほんちょう児童館でアルバイト 
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【意見等】※一部抜粋 

○小学生 

○児童館のどのようなところが好きですか。特に気に入っているところを教え

てください。 

・色々な遊びができるところ（粘土遊び、球技、ゲームロボ、オセロ、トランプ等） 

・児童館によって特色が異なるところ 

・本がたくさんあったり、季節に合った装飾があったりするから好き 

・いつも来ているから落ち着く 

・通いやすい、利用しやすい（アクセスが良い） 

・同じ小学校や違う小学校の友達と遊戯室でドッジボールができる 

・友達と待ち合わせの場所にもよく使っている 

・漫画や塗り絵、ピアノ等、一人でも過ごしやすい 

・いつでも遊びに来れる（月～土曜日まで、雨の日でも） 

・おもちゃがたくさんあって選べないから困る 

・常連になると職員さんと友達になれる、一緒に遊べる、優しい 

・トイレが綺麗 

・安心して遊べる 

・和光の児童館と比較すると和光の方が大きいが、おもちゃは朝霞の方が種類

が多い 

・宿題ができる、漫画を読んだり、おやつを食べたり、工作、クッキングができる 

○児童館のもっと良くなると良いところはどのようなところですか。 

・野球やサッカー等、ボール遊びができるような場所（広場）がほしい（多数） 

・高学年は携帯を触ってもよいことにしてほしい 

・朝７時から利用できるようになってほしい 

・幼児も一緒のスペースで遊ぶので危なく、小学生専用のスペースが欲しい 

・高学年でも楽しめるようにしてほしい 

・ピアノとか音楽スタジオも欲しい 

・卓球や野球、トランポリン等できるスポーツや遊びを増やしてほしい（多数） 

・ゲームで遊んだり、テレビや YouTube等が見れたりできるようにしてほしい 

・工作活動ができる場所、射的等お祭りでやっているような遊びをやりたい 

・季節ごとのイベントをもっと増やしてほしい 

・Wi-Fi がつながるといい 

・おもちゃが壊れていたり、なかったり、足りなかったりする 

○朝霞市はこどもにとって生活しやすいところですか。 

・朝霞市は生活しやすい（多数） 

○市外の友達などに自慢したいところはどのようなところですか。 

・きゅうり等の野菜がおいしい、特産物のニンジンがおいしい 

・自然や公園がたくさんある 

・都会すぎず、田舎すぎないところが良い、交通が便利 

・キャラクターのぽぽたんが可愛い 
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・朝霞市役所に鯉がいること 

・東京に近くて、遊びに行きやすい 

・公園や児童館が多いので、子どもにやさしい 

・駄菓子屋さんがある、テレビも取材に来たことがある 

・市役所前のイルミネーションがきれい 

・スーパーが多い 

・平和、災害、事故、事件が少ない 

・彩夏祭や季節ごとのイベントがたくさんある 

・学校の縦割りで他の学年の子と仲良くなれる 

・朝霞の森で色々できる（自転車の練習など） 

○朝霞市のもっと良くなるとよいところはどのようなところですか。 

・温泉や遊園地などの観光スポットのような場所できれば、もっと楽しいと思う 

・野球やサッカー等、ボール遊びができるような場所がほしい 

・友達がたくさんできるように、人口を増やしてほしい 

・けんかのない、豊かなまちにしてほしい 

・市役所の池が水族館みたいになると良い、市役所内に休憩スポットができたら

疲れている人が休める 

・道路を整備してほしい（多数）、道を広くしてほしい、街灯が少ない 

・歩行者用信号の青の時間を長くしてほしい（特に小学校近くの信号機） 

・ごみを捨てないでほしい、道をきれいにしてほしい、たばこ等がよく落ちてい

る（道路を自動で掃除するロボットがあるといいのではないか） 

・交番が少ない、交番があると道を聞けたり、見守ってもらえたりして安心する 

・坂が多い（自転車や車のスピードが出て怖い） 

・公園の遊具や木を増やしてほしい 

・保育園を増やしてほしい 

・地震に強い建物を建ててほしい 

・他の人にお勧めできる場所があまりない 

・朝霞の森にトイレがない、青葉台公園のトイレが汚い 

○朝霞市にずっと住んでいたいと思いますか。 

・ずっと住みたい（多数） 

・大人になったら、もっと自然豊かな場所に住んでみたい 

・いろんな環境を経験したいので朝霞市以外の場所にも住んでみたいが、結局

朝霞市が一番住みやすくて戻ってくると思う 

・他の市に住みたい 

・（どうなったら住み続けたいかという問いに対して）都会っぽくしてほしい 

○ふだんの生活で困っていることや、もっとこうなるとよいなあと思うところは

ありますか。 

・家の近所に小学校があまりなく通学時間が４０分ほどかかるため、学校の数を

増やしてほしい 

・ボール遊びができるような公園がほしい 
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・公園の遊具が少ない、大きな遊具を設置してほしい 

・バッティングセンターがない 

・毎日宿題として自学が出るが、ネタに尽きてしまうので回数を減らしてほしい 

・中学生しか使えないところが多い、せめて小学校高学年から使えるようにして

ほしい 

・朝霞市をもっと大きくしてほしい、志木市と朝霞市が合併してほしい 

・遊べるところをもっと増やしてほしい、学校の遊具が少ない、学校の中でも体

育館等遊べる場所を増やしてほしい 

・こどもでも働けるようにしてほしい、欲しいものはお金を貯めてからと言われ

るが、お年玉くらいしかないので、児童館でこどもだけでお店ができるようにし

てほしい、勉強したらお金がもらえるようにしてほしい 

・もっと地産地消に取り組んでほしい 

・市内の他の学校との交流をしたい 

・学校の校外学習の機会を増やしてほしい 

・Wi-Fi がつながるところを増やしてほしい 
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○保護者 

○児童館をどの程度頻度で利用していますか。 

・週 1回（２） 

・週 3回程度（２） 

・月 1～２回程度（４） 

・月 2～３回程度 

・２か月に 1回（２） 

・冬場は週 1回 

・年間１０回程度 

・時々 

・初めて 

○主な目的はどのようなことですか。 

・天気の悪い日は暖かいため、公園だと寒いため 

・子どもが安心して遊べる環境（空間）であるため 

・ママ友との情報交換も 

・子どもの遊び場（子どもにとって児童館に行くことが習慣化している、子ども

が児童館に行きたいと言う） 

・イベントに時々参加 

○お子さんと一緒に過ごす場所として、他にどのようなところに行きますか。 

・公園（北割公園・南割公園・北朝霞公園・城山公園・朝霞の森・秋ヶ瀬公園など） 

・ショッピングセンター 

・おもちゃ図書館なかよしぱぁく 

・図書館、産業文化センター、博物館、コミュニティセンター 

○どのようなところが気に入っていますか。 

（児童館） 

・綺麗で遊ばせやすい、死角がない 

・なんとなく過ごしやすい 

・職員が優しい 

（公園） 

・砂場あそびができるところ 

・朝霞の森ではサッカーや凧あげができる 

○どのようなところがあるとよいと思いますか。 

（児童館） 

・おもちゃや本の貸し出しとかあると嬉しい 

・おもちゃのある施設がもっとほしい 

・児童館も寒い日は混雑してしまうので、スペースか施設数をもっと増やしてほ

しい 

・本を増やしてほしい、CD・DVD の種類も少ないので、子ども向けの DVD を

増やしてほしい 

 



6 

 

（その他施設） 

・子どもと過ごす場所がないのでもっと増やしてほしい 

・公園のトイレをもっと綺麗にしてほしい、臭いが気になる 

・駐車場を充実させてほしい、青葉台公園に行きたいが朝早く行かないと駐車

場が空いていない 

・小さい子が乗れるブランコがあったら良い 

・公園に複合遊具があったら良い 

・朝霞の森に食事用のベンチセットがほしい 

・公園がもう少しあるといいなと感じる 

・自転車の貸し出しがあると良い（森林公園のように親子で自転車に乗れる） 

○朝霞市は子育てしやすいところですか。特に良いところはどのようなことです

か。 

・子育てしやすい（多数） 

・比較的しやすい 

・同世代のママが多く、交流しやすい 

・同年代の子どもが多い、子育て世帯が多く引っ越してきている印象がある 

・児童館や公園が多い 

・坂が少なく、ベビーカーでの移動がしやすい（北朝霞方面） 

・子育てしやすいとは感じない、ただ朝霞市で子育てをしたいと思う 

・以前は東京都に住んでいて商業施設や水族館などは東京の方が充実している

ものの、朝霞市の方が家の広さなどを考えると住みやすい 

・駅前にお店が多いのもポイント 

・様々なことをやってくれている印象がある 

○もっと良くなると良いところ（変えてほしいところ）はどのようなところです

か。 

・保育園に入れない、本当に困っている 

・学童が少ない、９小の周りは特に学童が少ないと感じる 

・朝霞台駅に階段が多い、また線路を越えて反対側に行きにくい 

・公園の遊具をもっと充実してほしい 

・おもちゃ（子育て用品）を買えるようなお店が少ない 

・保育園が局所的に足らず、行きたい保育園に行けない 

・仕事が休みの日も子どもを預けられるようにしてほしい、仕事が休みの日に 2

～3時間だけでも預けられたら、自分の時間が取れて、子育てがしやすくなる 

・民間のベビーシッターサービスもあるが、お金がかかってしまうので難しい 

・幼児教室や習い事に通わせる方法もあるが、お金がかかってしまうので難しい 

・将来、学童保育に入れられるかどうかが心配、東京であればいろいろな学童の

種類があり選べるのが良い、宿題や勉強面もフォローしてくれるような学童に入

れたい 

・土日は外食がメインなので、子連れで利用できる外食スポットが増えてほしい 

・大きいアスレチックがあると良い 
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・歩道が狭い、車を運転していて危ないと思うことが多い 

・ファミリー・サポート・センターの登録はしたが、利用までの流れが煩雑で利用

できていない、特に事前面談が必要なことや前々日・前日予約ができないこと

が利用しづらい、ベビーシッターサービスのように特急料金がかかってもいいの

で、前々日・前日予約対応をしてほしい 

・田島地区にも児童館がほしい 

・学校が長期休みの時の子どものいる場所が欲しい（放課後児童クラブ保留にな

った場合） 

○ずっと朝霞市内で子育てをしていきたいと思いますか。 

・保育園に入れれば今後も朝霞市で子育てをしたいと思う 

・ずっと朝霞市で子育てをしたいと思っている（多数） 

・家を買ったのでずっと住む予定だが、引っ越せるなら和光市の方が理想的、朝

霞市よりも便利で小学校でも勉強に遅れがある場合補習でフォローしてくれる

と聞いた 

○児童館で子育てに関する相談をすることはありますか。どのような相談をさ

れますか。 

・利用したことはなく、現状、利用しようともあまり思っていない 

・基本的に相談はしない、わからないことがあればインターネットで調べて自己

解決する 

・共働きだが、在宅メインなので特に困っていることはなく、相談はしない 

・児童館で相談したことがない 

・幼稚園のナーサリークラス（週 1回）で相談をしている 

○他にも子育てや家庭のことを相談できる窓口がありますが、ご存じですか。 

・保健センターの窓口でよく相談させてもらっていた（成長の変化や離乳食の進

め方など） 

・支援センターや放課後児童クラブで発達の相談をしたことはある 

・特に知らない 

○利用しやすくなるにはどのようなことが必要だと思いますか。 

・相談したいとは思わないが、こういったヒアリング活動は３か月に 1 回程度実

施してほしい、そして子ども施策の進捗について市の広報誌などで紹介してほし

い、ホームページよりも市の広報誌の方が満遍なく情報が得られるので分かり

やすい 

・LINE やチャット等であれば相談しやすそう 

・年齢に合わせた相談窓口があるのかどうか知りたい 

・気軽に相談できるところがあると良い 

○朝霞市の子育て支援に関して、困っていることや感じていること、希望があり

ましたら教えてください。 

・保育園に入れるようにしてほしい、定員を増やしてほしい（下の子は保育園に

入ることができず、母親が仕事を辞めることになった） 

・朝霞台駅の階段をなんとかしてほしい、エレベーターがほしい 
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・特にない、保育園申し込み時なども行政にはよくしてもらって感謝している 

・一時保育（リフレッシュ）を利用しているが、具合が悪い時に預けられるところ

がない 

・税金が高い割に、所得制限であらゆるサービスが受けられない、税金は仕方な

いものの子育て支援サービスの対象にしてほしい 

・ファミリー・サポート・センターを充実させてほしい、よく利用していたが空き枠

がないことも多かった、登録人数が増えるともっと利用しやすい 

・土日の過ごし方に悩むので、公園と設備一覧がわかるものがほしい 

・駐車場の有無や混雑具合（台数）、遊具の種類、トイレの有無が写真とともにあ

ると良い 

・わくわくどーむでダンスやプール等、こども用レッスンをしているが、気づいた

ら申し込み期間が終わっている、ホームページ等も見づらい、子育て専用アプリ

等で情報がまとまっていると助かる 

・民間の習い事一覧なども知りたい、どんな習い事が今あるのかわからない 

・朝霞市は転入者が多いと思うが、どこに何があるかがわからないことが多い、

母子手帳交付時や出産時などに子育て関連の情報が取りまとまったものがほし

い、病院リストはあるが実際に子育てをしていてどういった施設があるのか等が

わからなくて困る（子連れで出かけられるスポット、施設・サービスの口コミな

ど）、子育てし終わった母親の声が反映された子育て支援ガイドブック等がある

といいのではないか 

・はまさき児童館は雰囲気が本当によいが、カフェとかのスペースがより充実し

ているとありがたいなと感じる、周りにコンビニなどもないので 

・医療も手厚く、本当に助かっている 

・ひとり親の支援をもっとしてほしい 

・道が狭い、ミラーが少ない 

・お金に関する授業（勉強）を学校でやってほしい（海外では学校でお金の授業を

やっている） 

・タブレットがうまく活用できていない、オンライン授業の活用が足りない 

・保育園や放課後児童クラブについて、ステーション制（拠点に預けた後、各園や

クラブへ送迎する）の活用を検討してほしい（居住場所等に係わらず、空きがあ

る園やクラブを利用することができる） 

・小学校で発達の子のクラス（授業）がないことがあり、週に１～２時間だけ他の

学校に行かないといけないことがある、１～２時間ではなく行くなら１日単位に

してほしい 
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○中高生 

○児童館のどのようなところが好きですか。特に気に入っているところを教え

てください。 

・友達と遊んだり、職員と交流できたりするところ、相談にも乗ってくれるので過

ごしやすい 

・職員・館長が優しい、面白い、頼りになる、過ごしやすい 

・イベントが多くある 

・利用できる時間が長い 

・音楽もできたりする 

・Wi-Fi を使うことができる 

・第２の家のよう 

・年齢が高くても遊びに来れる雰囲気がある 

・いちいち入館証を見せずに使えるところがいい 

・トイレがきれい 

・お菓子や食事をもらえることがあるので嬉しい 

 

○児童館のもっと良くなると良いところはどのようなところですか。 

・今の児童館が過ごしやすいので、変わってほしいところはない 

・児童館でダーツ、ビリヤード、バスケット（ボール遊び）麻雀ができると良い 

・２０時まで開いている児童館をもっと増やしてほしい 

・児童館の職員をある程度固定してほしい 

・食べ物の自動販売機があるといい 

・小学生が使える部屋と中高生が使える部屋を分けた方がお互い安心できると

思う 

・トレーニングスペースがほしい 

・サンドバックやミットなどがあれば壁を壊さなくて済む 

○朝霞市はこどもにとって生活しやすいところですか。 

・生活しやすいとも、しにくいとも言えない 

・生活しやすいと感じる 

・電車の利便性が良いが、北朝霞駅前は乗り換えのためだけの駅で遊ぶところ

が少ない 

・学校がたくさんある 

・朝霞の森など遊ぶところもたくさんある 

・コンビニなど多いが、静かで住みやすい 

・競技場の無料開放はありがたい 

○市外の友達などに自慢したいところはどのようなところですか。 

・コンビニがたくさんある、電車が多くアクセスが良い 

・ラウンドワンがあることは自慢できるが、お金がかかって遊べない 

・街が静かなところがいい 

・彩夏祭や花火は自慢できる 
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○朝霞市のもっと良くなるとよいところはどのようなところですか。 

・街灯がほしい、夜の道が危ない、歩道が狭い、歩行者専用・自転車専用の通路

を整備してほしい 

・終バスの時間が早い 

・フリーWi-Fi の充実 

・信号が長いところがある 

・駅前の駐輪場が狭いと感じる 

・ボールで遊べる施設が少ない 

・映画館などの商業施設がない 

・小学生までは優待されているが、中学生が遊べる場所が少ない 

・坂が多い 

○朝霞市にずっと住んでいたいと思いますか。 

・大人になったら別のところに住みたい 

・住むのは朝霞市でもいいが、高校や就職先は朝霞市以外で考えている 

・思う 

○ふだんの生活で困っていることや、もっとこうなるとよいなあと思うところは

ありますか。 

・体育館と公園の中間のような、気軽に運動できる場所がほしい 

 



・児童館づくりアンケート　対象者数

対象 対象者

５小 児童

５小 保護者

児童館 小学生

児童館 中高生

児童館 幼児とその保護者

朝霞市HP 市HP閲覧者

・児童館づくりアンケート実施行程表

実施日付 対象 媒体 終了日

1月10日～ 児童館利用者 紙 2月16日

1月15日～ 第５小児童・保護者 WEB 2月16日

1月15日～ 市HP WEB 2月16日

・児童館づくりアンケート　集計行程表

アンケートフォームページUP

　2月１９日以降、児童館利用者、５小児童・保護者、市HPの各データ・合計データを集計

ほんちょう児童館３０件、ほんちょう以外各１０件（計８０件）

各館１０件（計６０件）

未定

内容

児童館利用者へアンケート実施

児童へアンケート用紙配布・実施

資料４

新児童館に関するアンケートの実施状況について

人数

９４７名（R5.5.31時点）

９４７世帯（R5.5.31時点）

各館５０件（計３００件）



「わたしたちの児童館
じ ど う か ん

づくり」アンケート 

 

【アンケート期間
き か ん

：～２月
がつ

１６日
にち

】 

 

朝霞市
あ さ か し

では、市内
し な い

７番
ばん

目
め

の児童館
じどうかん

（朝霞市
あ さ か し

西弁財
にしべんざい

１丁
ちょう

目
め

の「（仮称
かしょう

）福祉
ふ く し

等
とう

複合
ふくごう

施設
し せ つ

」

内
ない

の２フロアを想定
そうてい

）の整備
せ い び

を進
すす

めることとしています。 

日頃
ひ ご ろ

、児童館
じどうかん

を利用
り よ う

いただいているみなさんに、 

新
あたら

しい児童館
じどうかん

についてのご意見
い け ん

をお聞
き

かせいただき、 

今後
こ ん ご

の児童館
じどうかん

づくりの参考
さんこう

とさせていただきます。 

 

※以下
い か

のうち、あてはまるものの番号
ばんごう

に〇をしてください。 

 

 

１ あなたのお住
す

まいはどちらですか 

  ①朝霞
あ さ か

市内
し な い

在住
ざいじゅう

    ② 市外
し が い

在住
ざいじゅう

    

 

 

２ あなたはつぎのどれにあてはまりますか  

① 小学生
しょうがくせい

          ② 中学生
ちゅうがくせい

          ③ 高校生
こうこうせい

・高校生
こうこうせい

世代
せ だ い

 

④ 未就学児
みしゅうがくじ

の保護者
ほ ご し ゃ

   ⑤小学生
しょうがくせい

の保護者
ほ ご し ゃ

     ⑥中高生
ちゅうこうせい

の保護者
ほ ご し ゃ

  

⑦ その他
た

 

 

 

３ あなたは、どのくらい児童館
じ ど う か ん

を利用
り よ う

しますか 

  ① 毎日
まいにち

のように利用
り よ う

する   ② 週
しゅう

に１～２回
かい

程度
て い ど

   ③ 月
つき

に１～２回
かい

程度
て い ど

 

  ④ あまり利用
り よ う

したことがない 

 

 

４ あなたがよく利用
り よ う

する児童館
じ ど う か ん

はどちらですか 
   

  ① はまさき   ② きたはら   ③ みぞぬま   ④ ねぎしだい 

  ⑤ ひざおり   ⑥ ほんちょう 

 

 

（ウラに続きます） 

©むさしのフロントあさか 



５ あなたが児童館
じ ど う か ん

にあったらいいなと思
おも

うもの、児童館
じどうかん

でできたら 

いいなと思
おも

うことを次
つぎ

の中
なか

から選
えら

んでください（いくつでも） 

 

① ボードゲームやカードゲーム、おもちゃなどの遊具
ゆ う ぐ

 

② バスケットや卓球
たっきゅう

などのスポーツ用具
よ う ぐ

や運動
うんどう

ができるスペース 

③ マンガや絵本
え ほ ん

、文庫
ぶ ん こ

、雑誌
ざ っ し

などたくさんの本
ほん

 

④ 映像
えいぞう

を観
み

たり、ゲームをするための大型
おおがた

テレビ 

⑤ 勉強
べんきょう

をするための机
つくえ

やイス 

⑥ 飲食
いんしょく

ができるスペース 

⑦ 自動
じ ど う

販売機
はんばいき

 

⑧ 携帯
けいたい

やタブレット端末
たんまつ

が使
つか

えるWi-Fi設備
せ つ び

 

⑨ ダンスなどの練習
れんしゅう

ができるスペースや大
おお

きな鏡
かがみ

 

⑩ 楽器
が っ き

の演奏
えんそう

など大
おお

きな音
おと

が出
だ

せる防音
ぼうおん

スペース 

⑪ 未就学児
みしゅうがくじ

専用
せんよう

の遊
あそ

べるスペース 

⑫ （午後
ご ご

５時
じ

３０分
ぷん

以降
い こ う

の）中高生
ちゅうこうせい

世代
せ だ い

専用
せんよう

の時間
じ か ん

 

⑬ DVDや音楽
おんがく

鑑賞
かんしょう

 

⑭ 調理
ちょうり

 

⑮ 工作
こうさく

 

⑯ その他
た

（具体的
ぐたいてき

に：                                       ） 

 

 

６ 児童館
じ ど う か ん

建設
けんせつ

について自由
じ ゆ う

にご意見
い け ん

をお聞
き

かせください 

 

 

 

 

 

 

 

                            ご協力
きょうりょく

ありがとうございました。 


